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826 | FJ Ak 47 300101 | RMFH = = 65% 60% 80% 80% B o EEHEE EFNH
827 |  FJ Ak 47 300102 | # BBk = S 65% 65% - - B C BEIEH A

828 | I Ak 47 300107 | #EH B = % 60% 65% - - D C EETHEE, EHES U
829 | I Bk 47 300110 | #£4-25 = e 0% 0% 110% 100% D D A B R R AE 4 H A

830 EJ Ak 47 300112 | A E#E £ % 0% 0% - - D E BEIEHE LA

831 I Ak 47 300118 | &4 HFt = = 0% 0% 90% 90% B C BEIEH LA

832 | EJ Ak AR 300119 | B A £ & 65% 60% - - C C EEHHE

833 | &I Ak AR 300120 | &4 £ & 40% 50% - - D D EEHHE

834 | I Ak 47 300123 | T HFH = = 0% 0% 90% 100% C D WEERERIES WG EHESUH
835 | &I Ak AR 300127 | 4R A BE R e & 65% 60% - - B C BEFTEE EHFSU
836 | FI Ak 47 300128 | g H A = = 0% 0% 110% 100% E E A B R R AE 4 H A

837 I Ak 47 300132 | FHFAAMB MG = % 35% 40% - - D D EETEE

838 | &I Ak 47 300133 | #£F £ = 65% 60% 80% 80% B C EENEE EHFNH
839 | &I Gk 47 300134 | KERHFH P = 0% 0% 110% 90% D C WEERERIES WG EHESUH
840 | EI Ak AR 300135 | = FIE PR £ & 40% 60% - - D D EEHEE

841 | FI Ak AR 300138 | Bk AW £ & 60% 50% - - C C EEHTHE

842 | FJ Bk 47 300139 | BRAE B $ = = 50% 60% 80% 90% C D EETAE, BEARIELWE . EHESUH
843 | &I Ak AR 300141 | Aol 5 £ & 0% 0% - - D E VAT

844 | FE3I Ak AR 300142 | kA4 £ £ 60% 50% 80% 80% C C EEHTHE

845 | I Ak 47 300143 | BEA & = £ 60% 65% 80% 80% C C EETHE

846 | FI Ak 47 300146 | FE = e 65% 65% 80% 80% B C BEIEH LA

847 | FI Ak AR 300148 | KA b £ & 60% 65% - - D C BETEE EHNU
848 |  EJ Ak 47 300149 | EEEZH = = 0% 0% 110% 100% D D A B R R AE 4 H £

849 | EJ Ak AR 300150 | # 48K £ & 50% 65% - - D C BETEE EHSU
850 | &I Ak AR 300151 | B4R # £ £ 40% 50% 80% 80% C C EEHHE

851 | %I &b A 300157 | 4= A 2 2 0% 0% 110% 100% E E A B R R AE 4 H £

852 | I Ak 47 300158 | RAE#HZ = = 0% 0% 110% 100% D D A 2 B K R AE 4 H £

853 | I gk AR 300164 | & IE A M = & 40% 50% - - E D EETHEE, EHES U
854 | FI Ak 47 300168 | HIAfE R = e 0% 0% 110% 90% D C WEERERIES WG, EFESUH
855 | %I Al # 300170 | WiE1fE A B £ 60% 65% 80% 80% C B EENEE EFNH
856 | &I Ak AR 300171 | X®EH £ £ 60% 65% 80% 80% C C EEFEE

857 | &I Ak AR 300173 | #EEEE £ & 35% 30% - - E E EEHFEE

858 | &I Ak #7 300176 | wER = & 35% 40% - - E D EEREE, EHELYH
859 |  EJ Bk 47 300179 W 77 ik e = 65% 60% 80% 90% C D EERAE, BEARIELWE ., EHESUH
860 | &I Ak AR 300184 | HEEE £ £ 60% 65% 80% 80% C B BETEE EHSU
861 | FI Ak 47 300189 | # R AP = = 0% 0% 110% 100% D D A B K R AE 4 H £

862 | FJ Ak 47 300191 | #gElE(E = e 0% 0% 110% 100% D D A B KR AE 4 H £

863 | FJ Ak 47 300195 | KRB G = % 60% 50% - - D D EETHE




864 | EI Ak 47 300197 | g4 = = 0% 0% 110% 100% D D A B R AE 4 H A

865 | EI Ak 47 300199 | 25 = = 0% 0% 110% 90% D C WEERERIES WG EHESUH
866 | &I Ak AR 300200 | = #E#At P & 50% 65% - - D C BEFTEE EHFSU
867 | &I Ak AR 300201 | ¥ P & 50% 40% - - C D EEREE, EELUH
868 | FJI Ak 47 300203 | FARHE = e 40% 60% 90% 80% D C EETHAE, BEARIELWE ., EHESUH
869 | &I AR 300209 | FEM £ & 35% 30% - - E E EEHFEE

870 | &I Ak AR 300217 | FEre#h £ £ 65% 60% 80% 80% C C EEHEE

871 I Ak 47 300218 | LA Bt = & 65% 65% - - D C BEIEH LA

872 I Gk 47 300219 | A& C = = 65% 60% 80% 90% C D EETAE, BEARIELWE ., EHESUH
873 | FJ Ak 47 300222 | B A% e = 40% 60% 90% 80% D C EETAE, BEARIELWE ., EHESUH
874 | EI Ak AR 300224 | iEEBEM e £ 65% 60% 80% 80% B C BEFTEE EHSU
875 I Ak 47 300230 | sl Bk fa = S 65% 60% - - C D EETHEE, EHES U
876 | FJ Ak 47 300232 | MEAA & = e 65% 60% 80% 80% C C EETHE

877  FI Bk 47 300233 | & WEZ = e 40% 50% 80% 80% C C EETHE

878 | &I Ak AR 300234 | FER#A £ & 60% 50% - - D D EEFEE

879 | I Ak 47 300235 | FARHE = & 65% 65% - - D C BEIEH LA

880 | EJ Ak 47 300236 | gk e = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH LA

881 | I Ak 47 300237 | FERHK e = 0% 0% 110% 100% E E A B R AE 4 H £

882 | &I Ak AR 300239 | =AY £ & 65% 50% - - C D BEFTEE EHSU
883 | &I Ak AR 300241 | EmE b e & 50% 60% - - D C BEFTEE EHFSU
884 | &I Ak AR 300243 | mEEAM P & 50% 40% - - D E EEREE, LU
885 | I Ak 47 300245 | RILAEHE = e 0% 0% 110% 100% D D A B K R AE 4 H A

886 | &I AR 300247 | BhERE £ & 50% 60% - - D D EEHFEE

887 | EJ Gk 47 300249 K B P = 0% 0% 110% 90% D C WEERERIES WG EHESUH
888 | EJ Ak 47 300255 | #Lizhik = = 0% 0% 90% 100% C D EERERIES WG, EHESUH
889 | EJ Ak AR 300261 | #AME £ £ 0% 0% 110% 100% D D VB B R 4 L 151

890 | EJ gk AR 300264 | & 4HLIH s & 0% 0% - - E D BEIEH LA

891 | &I £k 32 300265 | # k&% £ & 65% 50% - - C D BETEE EHNU
892 | I Ak 47 300266 | LIEF I = = 0% 0% 110% 100% D D A B R R AE 4 H A

893 | I Ak 47 300267 | EHZ = £ 0% 0% 110% 100% D D A B KR AE 4 H A

894 | EI Ak AR 300270 | # @ F P & 0% 0% - - E D VB EE I % o4

895 | &I Ak 47 300271 | x4 e £ 0% 0% 110% 90% D C WEERBERIES WG, EHESUH
896 | F I Ak AR 300272 | FFaEEE £ & 50% 40% - - D D EEHTHE

897 | &I Ak AR 300275 | M=k £ & 50% 60% - - D D EEHEE

898 | EJ Ak 47 300276 | = F& gk = = 0% 0% 90% 90% C B BEIEH LA

899 | EJ Bk 47 300278 & Bk = £ 35% 50% 80% 80% C C EEHEE

900 | &I Ak AR 300279 | fo b B HE P & 40% 50% - - D D EETHE

901 | EJ Ak 47 300287 K AIE = = 0% 0% 110% 100% D D A B R R AE 4 H A

902 |  FJ Ak 47 300290 | EHAH = e 0% 0% 110% 100% D D A E R R AE 4 H A

903 | &I Ak 47 300294 | HEEAY £ = 65% 65% 80% 80% B C BEIEHE LA

904 |  FI gk 47 300296 FIT 1 e = 0% 0% 90% 90% B C BEIEH LA

905 | I Ak 47 300298 | =AY = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH LA

906 |  EJ Ak 47 300299 | B & &kt = = 0% 0% 110% 100% D D A B R AE 4 H A

907 | EJ Bk 47 300303 | FE Tk kE = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEHF LA

908 | &I gk AR 300310 | H@EH# L £ £ 0% 0% 110% 100% D D A 2 B R AE 4 H £

909 |  EJ Ak 47 300311 TEFAT = = 0% 0% 110% 100% E E A B K R AE 4 H £

910 | &I Ak AR 300318 | 1#EE @1 % = & 0% 0% - - C D VR % o 4

911 ] I Ak 47 300319 | ZHERE = e 65% 65% 80% 80% B C BEIE S A
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960 | E I Ak 47 300459 by = = 0% 0% 110% 100% D D Bk R AE 4 H B
961 | &I Ak 47 300465 | Bk £ & 50% 65% - - C C EEHTHE

962 | &I Bk 47 300467 | iR P & 35% 30% - - D D EEHTHE

963 | E I &b A 300469 | EEAKE 2 £ 0% 0% 110% 100% D D A B R AE 4 H A
964 |  FI Ak 47 300471 | B ¥Rt = e 0% 0% 110% 100% D D W Bk R E 4 He
965 | F I Ak AR 300484 £ £ £ 35% 40% 90% 90% D D EEHFEE

966 | F I Gk 47 300485 | FEF2hk = & 0% 0% - - C D AT S
967 | FJ Ak 47 300487 | #FERA s = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH LA
968 | &I Gk 47 300491 AR £ & 60% 50% - - D D EEHTHE

969 | FJ Ak 47 300492 | L& e = 40% 50% 90% 80% D C EEHFEE BERIES LG EHFH
970 | FJ Ak 47 300493 | SRR & = 50% 60% 80% 80% C o EEHTHE

971 I Ak 47 300497 | EHZH = = 0% 0% 110% 100% D D W Bk R E 4 H
972 | I Ak 47 300499 | =L = e 0% 0% 110% 100% D D W Bk R E 4 H
973 |  FJ Bk 47 300501 | ¥ JIFUHT At & & 60% 50% - - D D EETHE

974 | FI Ak 47 300502 | #5 & £ £ 60% 70% 80% 80% B B EEFEE

975 | &I Ak 47 300503 | EX A £ & 40% 60% - - D C BETEE EHNU
976 | FJ Ak 47 300504 | KB R = & 0% 0% - - C D BEIEH LA

977 | EI Ak 47 300505 | 4% £ £ 40% 65% 90% 80% D C EEHFEE BERIES LG EHFN
978 | FJ Ak 47 300507 | 7Btk RE s = 60% 50% 80% 80% C C EEFHE

979 | &I Ak 47 300509 | #HEE e & 50% 65% - - D C BEFTEE EHFSU
980 | FJ Ak 47 300512 | T h = & 40% 50% - - D D EEHTHE

981 |  #EI Ak AR 300513 | EA & P & 0% 0% - - D E VB % o 4
982 | F I Ak 47 300514 | Ak £ & 65% 60% - - D D EEHFEE

983 | F I Gk 47 300515 | =R £ & 35% 65% - - D C BEFTEE EHSU
984 | EI Ak 47 300516 | &z # £ & 65% 40% - - C D BETEE EHNU
985 | &I Gk 47 300517 | @HER £ & 30% 40% - - E E EEHTHE

986 | EJ Bk 47 300518 Fraf ik e = 0% 0% 110% 100% E E W Bk R AT 4 H
987 | &I &b A 300527 | # R A 2 2 0% 0% 110% 100% E E Bk R E 4 H
988 | EJ Ak 47 300529 | LAY = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEHF LA
989 | EII Ak AR 300531 | 4R 1#iR P & 0% 0% - - D C VR EE T % o 4
990 | EI Ak AR 300534 | B A& & P & 65% 65% - - D C VB EE I % o4
991 | FI Ak 47 300540 %ﬁi% £ & 35% 65% - - D C BETEE EHNU
992 | EJ Ak 47 300543 | BARL A £ & 60% 50% - - D D EEHTHE

993 | &I Ak 47 300545 | K& Y £ & 65% 60% - - C C EEHEE

994 | FI| Ak 47 300546 | 1 B £ & 60% 65% - - D C BEFTEE EHSU
995 | EJ Bk 47 300548 | A1 B H £ £ 60% 65% 80% 80% C B BEFTEE EHNU
996 | E I Ak AR 300552 | AERK P & 0% 0% - - D C VB EE T % o 4

997 | FJ Ak 47 300554 | = HE M = & 0% 0% - - D E BEIEH LA
998 |  FJ gk AR 300556 | £ %A = & 0% 0% - - D E BEIE S A
999 | EJ Ak AR 300557 | T kA £ & 50% 60% - - D D EEFEE

1000] &3 gk 47 300559 | X #E £ & 65% 60% - - C D BETEE EHNU
1001 &3 Ak 47 300562 | SR EIT £ & 50% 60% - - D D EEHFEE

1002] &3 Ak 47 300563 | & h £ £ 60% 65% 80% 80% C C EEHTHE

1003 FEII Ak AR 300564 | Hi#iE T £ & 35% 40% - - E E EEHTHE
1004] &I Ak 47 300569 | RfEE T = = 0% 0% 110% 100% D D W Bk R E 4 H B
1005 &3 Ak AR 300575 | F R B P & 65% 50% - - D D EEHTHE
1006 &I gk AR 300577 | JEiA R & = % 60% 65% - - D C EETHEE, EHES U
1007 &I gk AR 300578 | &3 i = % 60% 65% - - D C VEETHEE, EHES U




1008| E I Ak 47 300581 | BEEATE = = 0% 0% 110% 100% D D A B R AE 4 H A

1009  E I Ak AR 300584 | R 2k £ & 35% 40% - - E E EEHTHE

1010] &I Bk 47 300587 | R&FH = = 0% 0% 110% 100% D D A B R R AE 4 H A

1011 &I gk AR 300589 | VL A A fE = e 0% 0% 90% 100% C D EERERIES WG EFESUH
1012] &I Ak 47 300595 | Bk EAL = e 65% 65% 80% 80% B C BEIE S A

1013] &Il Ak AR 300596 | Fl%HE £ £ 60% 65% 80% 80% C C EEHFEE

1014 &I Gk 47 300598 | I B = = 0% 0% 90% 90% B C BEIEH LA

1015] &3 Ak AR 300601 | EHEAY £ £ 65% 60% 80% 80% B C BETEE EHSU
1016 &I Gk 47 300604 | KA # = = 50% 65% 80% 80% C B EEEE EFNH
1017)  FEII Ak AR 300610 | & ft A% % £ & 60% 65% - - D C BEFTEE EHNU
1018 FII Ak AR 300611 | A RH e & 60% 65% - - C C EEHTHE

1019] &I Ak 47 300612 | & T EHE = = 0% 0% 110% 100% E D WEERERIES WG, EHESUH
1020 &I Ak 47 300613 B = e 65% 60% 80% 80% B C EETHEE, EHES U
1021 &I EMEELEAR | 300614 | B4R = e 0% 0% 110% 100% E E A B R R AE 4 H A

1022 &I Ak 47 300615 | ik RAH# £ % 0% 0% - - D E BEIEHE LA

1023 &I Ak 47 300618 | EH A = £ 60% 65% 80% 80% C B EEHEE EFNH
1024 &I Ak 47 300624 | 7 XAHE = = 0% 0% 90% 90% B C BEIEH LA

1025] &3 Ak AR 300625 | =tk £ & 65% 50% - - D D EEHHE

1026 &I Ak 47 300629 2Rl = = 60% 60% 90% 80% D C WEERERIES WG EHESUH
1027 &I Ak 47 300632 | X ERh = & 55% 50% - - C D EEHEE EFNH
1028 &I Ak 47 300633 | FFarET = = 65% 65% 80% 80% B C BEIE S A

1029  F I Ak AR 300636 | EAuzh P & 65% 60% - - C D EEREE, EELU
1030 &I Ak 47 300639 | BlEAY £ = 0% 0% 110% 100% D D A B R R AE & H £

1031] &3 Ak AR 300641 | iF R £ £ 60% 65% 80% 80% C B BEFTEE EHSU
1032] &I Ak AR 300644 | B EE £ & 50% 60% - - D D EEHEE

1033] &I Ak AR 300645 | iIF pA#E £ & 50% 40% - - D E BEFTEE EHSU
1034]  FEI| Bk 47 300647 M= = & 0% 0% - - E D BEIEH LA

1035] &I gk AR 300648 | E =B fhr = = 0% 0% 110% 90% D C WEERERIES WG, EFESUH
1036  F I Ak AR 300651 | &4k E P & 50% 30% - - E E EEHTHE

1037] &I Ak 47 300652 Fuw = % 60% 50% - - C C EETHE

1038 &I Ak 47 300653 | iE¥E A = e 60% 50% 90% 90% D D EETHE

1039 F Il Ak AR 300654 | 4 Kb £ & 35% 65% - - D C BETEE EHNU
1040 &I Ak 47 300657 | Az H.F = = 30% 50% 90% 80% D C EETAE, BEARIELWE . EHESUH
1041 &I Ak 47 300663 | FH#E MM = = 0% 0% 110% 100% D D A B R AE 4 H A

1042] &3 Ak AR 300664 | M EIF 1R £ & 65% 50% - - C D BEFTEE EHSU
1043]  FEI| Bk 47 300668 | A Bt = & 0% 0% - - D E BEIEH A

1044 &I Ak 47 300669 | T Rkt = S 40% 40% - - D E BEIE S A

1045 &I Ak 47 300670 | A Mz g = & 35% 30% - - E E EEHTHE

1046 &I Ak 47 300671 B = e 0% 0% 90% 100% C D WEERERIES WG, EFESUH
1047 FIl Ak AR 300672 E A 4 £ £ 65% 60% 80% 80% B C BEFTEE EHS U
1048 F Il Ak AR 300673 | 1A Bt £ & 50% 60% - - D D EEFEE

1049 &I Ak 47 300676 | EAERH = = 0% 0% 90% 100% C D WEERERIES WG, EHESUH
T Al 4K 300678 | #REE £ £ 0% 0% 90% 90% B C VEAE H 4

1051 3| Ak AR 300681 | ##ER £ £ 60% 50% 80% 80% C C EEHTHE

1052 &I Ak 47 300682 | BAHT & M = = 0% 0% 90% 90% B C BEIEH LA

1053 &I Ak 47 300685 | X AEA Y = = 65% 65% 80% 80% B C BEIE S SA

1054 &I Ak 47 300690 | W —FH#k = e 60% 65% 90% 80% D C EETAE, BARIELWE . EHESUH
1055 &I Ak 47 300691 | Bk A K = e 65% 50% 80% 90% C D EETAE, BEARIESWE . EHESUH




1056  F I Ak 47 300692 | FIFH IR = & 40% 40% - - E D BEIEH LA

1057 &I Ak 47 300693 | B aLEX = = 65% 65% 80% 80% B C BEIE S SA

1058  FE I Ak AR 300694 | # # i P & 35% 50% - - D D EEHTHE

1059  FE I Ak AR 300695 | JkF B P & 65% 40% - - C D EEREE, EELUH
1060 &I Ak 47 300697 | BT A4 = % 60% 50% - - D C EEHEE, EHES U
1061 &I (AN 300700 | & At = £ 0% 0% 110% 100% D D A B R R AE 4 H £

1062] &3 Ak AR 300701 | & F1E R £ & 40% 60% - - D D EEHEE

1063] &3 Ak AR 300702 | REMB B £ & 50% 65% - - C C EEHHE

1064 &3 Ak AR 300703 | #lVE & £ & 40% 60% - - D D EEHTHE

1065|  F I Ak 47 300705 | A dL#Zh s & 65% 65% - - B C BEIEH LA

1066 FE I Ak AR 300708 | FE ke e & 50% 65% - - C C EEHTHE

1067] &I ALk K 300711 | JTea @ £ & 50% 65% - - C ¢ REHHE

1068 &I Ak 47 300712 | 18 Fk fot = e 40% 30% 90% 90% E E EETHE

1069 &I Bk 47 300713 e = & 0% 0% - - E D BEIE S A

1070 &I Ak 47 300719 | LIAER e % 0% 0% - - C D BEIEHE LA

1071 &3 Ak AR 300721 | ek B £ & 50% 60% - - D D EEHTHE

1072 &I Ak 47 300722 | FAEF = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH LA

1073 &I Ak 47 300723 — i e = 0% 0% 90% 100% C D WEERERIES WG, EHESUH
1074 F I Ak AR 300727 | SERAMH £ & 60% 50% - - C C EEFHE

1075 F I Ak AR 300731 | BLEIHIE e & 40% 30% - - D D EEHTHE

1076 F I Ak AR 300732 | & AR P & 0% 0% - - D E AT

1077] &I £k AR 300733 | WEFA = % 50% 60% - - D C EETHEE, EHESUH
1078 F Il Ak AR 300736 | HHAEK £ & 0% 0% - - D E AT S

1079 &I Gk 47 300737 | AL = = 40% 50% 90% 80% D C EERAE, BEARIELWE ., EHESUH
1080] &3 Ak AR 300738 | B YK IE £ £ 50% 65% 80% 80% B B EEHEE

1081 &I Gk 47 300739 | HAFH e = = 0% 0% 90% 100% C D EERERIES WG, EHESUH
1082  EII Ak AR 300740 | K ER B £ £ 50% 40% 90% 90% D D EEHTHE

1083  E I Ak AR 300743 | KA %A £ & 65% 65% - - D C VAT

1084 &I Ak 47 300745 | RBAE = = 0% 0% 110% 100% D D A B R R AE 4 H A

1085 &I Ak 47 300748 | 4 71 Ak = £ 65% 60% 80% 80% B C EETHEE, EHES U
1086 &I Ak 47 300753 | ZRET = % 30% 40% - - D D EETHE

1087 &I Ak 47 300757 | ZiEHER e = 0% 0% 90% 100% C D WEERBERIES WG, EHESUH
1088] &3 Ak AR 300758 | A £ & 40% 60% - - D C BEFTEE EHNU
1089 &I Ak 47 300762 | ki # i = = 0% 0% 110% 90% D C WEERERIES WG, EHESUH
1090 &I Ak 47 300766 | HHHE = & 0% 0% - - C B BEIEH LA

1091 I Bk 47 300767 | EXAH = = 0% 0% 110% 100% D D A B R R AE 4 H £

1092 &I Ak 47 300768 | W ERH = = 65% 65% 80% 80% B C BEIE S A

1093 &I Ak 47 300771 | BERE = & 65% 65% - - D C BEIEH LA

1094 &I Ak 47 300772 | Bkt = e 65% 65% 80% 80% B C BEIE S A

1095 &I Ak 47 300773 frf £ = 65% 50% 80% 80% B C EENEE EFNH
1096]  FE I EME ALV AR | 300774 | A% £ £ 60% 65% 90% 80% D o EEREE, BERITALE, 5L 4
1097] &3 Ak AR 300775 | =AW % £ £ 55% 40% 80% 80% B C BETEE EHNU
1098 &I Ak 47 300779 | EHWIF{R e & 0% 0% - - B C BEIEH A

1099  FEII Ak AR 300783 | = EAME £ & 60% 65% - - C B BEFTEE EHNU
1100] &I Ak 47 300786 | EMALH = S 0% 0% - - E D BEIEH LA

1101 &I Ak 47 300790 | FHEF = o 65% 65% - - B C BEIE S SA

1102] &I Ak 47 300801 | FA A = % 65% 60% - - C D EETHEE, EHES U
1103] &I Ak 47 300802 | 4 TR & = % 60% 60% - - D C BEIE S A




1104]  FI| Ak 47 300803 16 B 4T = = 0% 0% 90% 90% C B BEIEH LA

1105] &I Ak 47 300807 | RAAH = S 0% 0% - - E D BEIE S SA

1106  FII Ak AR 300809 | R E P & 65% 60% - - B C BEFTEE EHFSU
1107] &I Ak 47 300816 X ¥ = % 30% 50% - - E D EETEE, EHES U
1108] &I Ak 47 300818 | fit 5 Al = % 65% 60% - - C D EEHEE, EHES U
1109]  F AR 300819 | E AL £ & 65% 40% - - C D BETEE EHSU
11o] &I Gk 47 300820 | #EAHEAS = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH LA

111 &I Ak AR 300822 | Dfbi 5w £ & 35% 60% - - C C EEHHE

1112] &I Ak AR 300825 | [ /R% £ £ 0% 0% 110% 90% D C EEBERIEL LHE, EEL
1113 FI Ak AR 300826 | % Bk e & 60% 50% - - D D EEHTHE

1114 &I Ak 47 300828 | i H AL = = 65% 65% - - D C BEIEH LA

1115] &I Ak 47 300831 | Ik I Ak = S 60% 65% - - D C EETHEE, EHES U
1116] &I EMFEELEAR | 300834 | EFEIRA = Z 65% 65% 80% 90% C D FEERERIES LS EHES
1117] &I Bk 47 300838 | HTIL A1iE = & 50% 40% - - E E EETHE

1118] &3 Ak AR 300840 | EEA A g £ & 50% 65% - - D C BETEE EHAU
1119] &I Ak AR 300841 | A £ £ 60% 50% 80% 80% C C EEHTHE

1120] &3 Ak AR 300845 | HEEEH £ & 60% 65% - - D C BETEE EHSU
1121 &I Ak AR 300848 | EzmHiat £ & 60% 50% - - C C EEHHE

1122 &I Ak 47 300850 H7 5 Bk = = 40% 40% 80% 90% C D WEERERIES LS EHES
1123 FII Ak AR 300851 | = A B e & 60% 50% - - D D EEHTHE

1124 &I Ak 47 300855 | P w Ak o = = 65% 65% 80% 80% B C BEIE S A

11250 &3 Ak 4R 300856 | FLE R % £ pd 65% 60% 80% 80% C ¢ BEHE

1126 &Il ALk AR 300859 | 79 3k ik £ & 50% 65% - - C C EEHFEE

1127 &I EMELALL AL | 300860 | 44 x4k £ £ 60% 50% 80% 90% C D BEFEE BERIES WG EHHE
1128 &I EMFEELEAR | 300862 | 1 E St E = = 0% 0% 110% 100% D D A B R R AE 4 H

1129 &I EME AL AR | 300864 | B AFRE = £ 65% 65% 80% 90% C D EEBERIEL WHE, EEL
1130  F3I EMHEL L AR | 300865 KL e = 0% 0% 110% 100% E E A B R AE 4 H A

1131 FII EMEL AL AR | 300867 | ETIFAR = = 60% 65% 90% 80% D C EETAE, BEARIELWE ., EHESUH
1132] &I VEMHEL L AR | 300868 AEH = = 0% 0% 110% 100% D D A B R R AE 4 H A

1133] &I EMFEELEAR | 300869 | EAEF = £ 0% 0% 90% 100% C D EERERIES WG EHESUH
1134 &I EMHEELY AR | 300871 | FE A A = e 0% 0% 110% 100% D D A E R R AE 4 H A

1135] &Il EME AL AL | 300872 | KEEHAHE £ £ 65% 60% 80% 80% C C EEHEE

1136] &3 EME AL AL | 300873 | i BB £ £ 50% 60% 90% 90% D D EEHTHE

1137 &Il EME AL AL | 300875 | #EEHL £ £ 0% 0% 110% 100% D D VB B R 4 L 151

1138] &I EME AL AL | 300876 | XK A& @ £ £ 0% 0% 110% 100% E E VB B PR 4 L 151

1139  FII EMEL AL AR | 300877 | & & AR = = 40% 50% 90% 90% E E EEHEE

1140] &I EMFEEL AR | 300878 | kG = = 0% 0% 110% 100% E E A 2 B K R AE 4 H £

1141 &I EMFEELE AR | 300879 | AR Ekfr = = 0% 0% 110% 90% D C WEERERIES WG, EHESUH
1142] &I VEAHEL L AR | 300883 EFE = e 0% 0% 110% 100% E E A E R R AE 4 H A

1143 &I EM A AR | 300884 Bk it 72 = = 0% 0% 110% 100% D D A B R R AE 4 H

1144  FII EME ALK AL | 300885 | i 5 Hi A £ £ 50% 60% 90% 90% D D EEFEE

1145] &I EMFEELYAR | 300887 | iR IMIR = = 0% 0% 110% 100% D D A E R R AE 4 H

1146] &I EMFELEAR | 300889 | F Rk = = 0% 0% 110% 100% E E A B R AE 4 H A

1147] &Il EMEEL AR | 300890 | #E4E £ £ 60% 50% 90% 90% D D EEHTHE

1148  FII EMFEELEAR | 300891 | E x4kl = = 0% 0% 110% 100% D D A 2 B R AE 4 H £

1149 &I EME AL AR | 300892 | & IER & = = 0% 0% 110% 100% D D A B K R AE 4 H £

1150] &I VEAHEL L AR | 300894 K EA = e 0% 0% 90% 100% C D WEERERIES WG EFSUH
1151 &I EMFEELEAR | 300897 | WL A& EE = e 60% 40% 90% 90% D D EETHE




1152 &3 EMEELEAR | 300898 | AEAEIL & = £ 60% 50% 90% 90% D D EEHTHE

1153] &I EMFEELEAR | 300901 | AL B = = 0% 0% 110% 100% D D A B R AE 4 H A
1154 &I VEAHL L AR | 300902 B = = 0% 0% 110% 100% D D W kR E 4 H B
1155 &I EMFEELE AR | 300903 | A EE G = e 0% 0% 110% 100% D D W Bk R E 4 H
1156 %4 M aL AR | 300004 | A 2 £ 0% 0% 110% 100% D D W Bk R E 4 He
1157) &I EM LA AR | 300906 EHHH £ = 60% 40% 90% 90% E E EEHFEE

1158 &I EME AL AL | 300907 | BT A £ £ 60% 50% 90% 90% E D BETEE EHSU
1159] &I EMEALK AL | 300909 | Al £ £ 50% 60% 90% 90% D D EEHHE

1160] &I EME AL AL | 300911 | {7 H A & = £ 50% 30% 90% 90% E E EEHTHE

1161 FII EMEL AR | 300912 | HlEE A e = 0% 0% 110% 100% E E kR E 4 H
1162] &I EME AL AR | 300913 | kR E#E £ £ 50% 65% 80% 80% B B EEHTHE

1163 FII EME AL AL | 300915 | EEEEHE P £ 50% 60% 90% 90% D D EEHTHE

1164 FII EME AL AR | 300916 | A4S EE £ £ 50% 65% 90% 80% D C EEFEE BERIES LG EHN
1165 &I EMEELYAR | 300917 | 4F & MRS = e 60% 65% 80% 80% C C EETHE

1166] &I EMFE LY AR | 300921 | BEAH £ e 50% 60% 90% 90% D D EEFEE

1167] &3 EME AL AR | 300925 | AL E £ £ 65% 65% 80% 80% B C VAT
1168] &I EME AL AL | 300926 | {#4R EHE £ £ 65% 65% 80% 80% B C AT S
1169] &I EMFEELEAR | 300928 | 442 & 4 e = 0% 0% 110% 100% D D W Bk R E 4 H B
1170[  F I VEMHE AL AR | 300929 | 4 BEIR (R = = 0% 0% 110% 100% E E W Bk R E 4 H B
171 FII EMFEEL AR | 300930 | L3 AL = = 40% 30% 90% 90% D D EEHTHE

1172] &I EMFEELAR | 300931 | 3 A = = 0% 0% 110% 100% E E W Bk R E 4 H
1173 &I VEAHE L AR | 300935 BERM = e 0% 0% 110% 100% E E W Bk R E 4 H
1174] &3 EME AL AR | 300936 | s EAH £ £ 60% 40% 90% 90% D D EEHFEE

1175] &I EMEAL AR | 300937 | B £ £ 60% 40% 90% 90% D E BEFTEE EHSU
1176] &I EME AL AL | 300938 | AT £ £ 60% 50% 80% 80% C C EEHEE

1177] &I EME AL AR | 300948 | AR £ £ 0% 0% 110% 100% E E VB B R 4 L 151
1178 FEII EMEL AL AR | 300949 | B E A A e = 0% 0% 110% 100% E E W Bk R AT 4 H
1179] &I EME AL AL | 300952 | EHERE £ £ 50% 60% 90% 90% D D EETHE
1180 &I EMFEELEAR | 300953 | EHAE = = 40% 65% 90% 80% D B EETHAE, BEARIELWE . EHESUH
1181 &I EMFEELEAR | 300955 | ZF E A = £ 0% 0% 110% 100% E E W Bk R E 4 H
1182 &I EMHEELE AR | 300956 | 3 A Bk = e 0% 0% 110% 100% D D Bk R E 4 H
1183] &I EME AR | 300958 | EIBAE P = 0% 0% 110% 100% E E W Bk R E 4 H B
1184 &I EME LA | 300959 | & FAT £ £ 35% 50% 90% 90% D D EEHTHE

1185 &I EM AL AR | 300960 | A £ £ 40% 50% 90% 90% D D EEHEE

1186 &I EMELAL AL | 300961 | FE K4 £ £ 0% 0% 110% 100% D D VB B PR 4 L 151
1187] &I EM AL AR | 300963 | s ME A £ £ 35% 30% 90% 90% D D EEHEE

1188] &I EME AL AR | 300964 | A% EE P £ 40% 50% 90% 90% D D EETHE

1189 &I EME AL AR | 300965 | EEZ#E £ £ 40% 50% 90% 90% E E AEHFHE

1190] &I EMFEELEAR | 300966 | EE 25 = e 0% 0% 110% 100% E E W Bk R E 4 H
1191 &I EM AL AR | 300967 | B R £ £ 40% 50% 90% 90% D D EEFEE

1192] &Il EMEALL AL | 300970 | fELk E 4 £ £ 0% 0% 110% 100% E E VB B R 4 L 151
1193] &I EME AL A | 300973 | TEHA R = £ 50% 65% 80% 80% C C EEHFEE

1194 &I EME AL AL | 300975 | BikE T £ £ 60% 65% 80% 80% C C EEHTHE

1195] &Il EME AL AL | 300976 | iAEEE T £ £ 50% 65% 80% 80% C C EEHTHE

1196] &I ERE AL AR | 300977 | FEIIEE £ £ 0% 0% 110% 100% D D A 2 B R AE 4 H £
1197 FII EMEL ALY AL | 300980 | #EIEFH M £ £ 30% 40% 90% 90% D D EEHTHE

1198] &I EMHEELEAR | 300981 | FAET = e 0% 0% 110% 100% D D W Bk R E 4 H
1199] &I EMHEELEAR | 300983 | A&t = e 0% 0% 110% 100% D E WEERERIES WG EHESUH




1200 &I EMFEEL AR | 300985 | F T Ak = = 0% 0% 110% 100% D D Bk R AE 4 H B

1201 EII EMEL AL AR | 300986 | B4 = = 40% 50% 90% 80% D C EETAE, BEARIELWE ., EHESUH
1202 FEII VEAEL AL AR | 300987 | I P = = 50% 60% 90% 90% D D EEHTHE

1203 &I VEMHEELE AR | 300989 | E EALXI = e 0% 0% 110% 100% D D W Bk R E 4 H

1204 &I EMFEELEAR | 300992 | HFAEE = e 40% 30% 90% 90% E E EETHE

1205 &I EM AL AR | 300994 | A AE R Ap £ £ 60% 50% 90% 90% D D EEHFEE

1206] &3 EME AL AL | 300995 | FEH M = £ 0% 0% 110% 100% D E EEBE RIS WE  EHESUE
1207 FE I EME AL AR | 300997 | RAEZXK £ £ 60% 40% 80% 90% C D BRI EE . BERIESHE] ﬂ#
1208 &I EME AL AL | 300998 | T A IE = £ 0% 0% 110% 100% E D EEBERIEL LHE, EEL

1209  FII EMEELEAR | 301000 | ERAH = = 50% 65% 80% 80% C B EEHEE EFNH

1210[  FII EMELALAR | 301002 | AR B A = = 0% 0% 110% 100% E E W Bk R AE 4 H B

1211 &I EMFEELAR | 301005 | A HE R = = 0% 0% 110% 100% D D W Bk R E 4 H

1212] &I EMFEELE AR | 301006 | 3 3A Bk = e 40% 30% 90% 90% E E EETHE

1213 &I EAHEELAR | 301007 B = e 60% 50% 90% 90% D D EETHE

1214 FII EME AL AR | 301008 | EERHK £ £ 50% 40% 90% 90% D D EEFEE

1215 &I EME VAR | 301011 | ETAH = = 35% 65% 90% 80% D C EETHAE, BARIELSHE ﬁ#ﬁ\éﬂ
1216]  FII EME AL AR | 301012 | e AH £ £ 40% 65% 90% 80% D o EEHFEE BERIES LG EHFH
1217] &I EME AL AR | 301013 F| fu 2L e = 0% 0% 110% 100% D D W Bk R E 4 H B

1218] &I EME AL AL | 301015 | EHHEEZ £ £ 60% 50% 80% 80% C C EEFHE

1219 FEII EMEL AR | 301017 | HETR = = 0% 0% 110% 100% D D W Bk R E 4 H

1220 &I EME LR | 301018 | B EIRE = = 60% 65% 80% 80% C B EETHEE, EHES U

1221 &I EMFEELEAR | 301021 | FEiEEOE = e 40% 50% 90% 90% D D EETEE

1222 FII EMEAL AR | 301022 | AR £ £ 40% 30% 90% 90% E E EEHFEE

1223] &I EME AL AR | 301024 | EE R £ £ 0% 0% 110% 100% E E VB B R 4 L 151

1224 FII EME AL AL | 301025 | EE A £ £ 50% 65% 90% 80% D C EEREE, BERITALE, 5S4
1225] &I EME AL AR | 301027 | EEER = = 0% 0% 110% 100% E E Bk R E 4 H B

1226]  FI| EME el AR | 301030 | A E 2 £ 0% 0% 110% 100% D D W Bk R AT 4 H

1227 FII EMEL AL AR | 301032 | A = = 40% 60% 90% 90% D D EETHE

1228 &I EMFEELYAR | 301033 | HEEF = = 60% 65% 90% 80% D C EETHAE, BEARIELWE . EHESUH
1229 &I EMFEEL AR | 301035 | SEF Bk = £ 50% 65% 80% 80% C C EETHE

1230] &I EMFEELEAR | 301036 | WUR B = e 50% 65% 90% 80% D C EETAE, BARIELWE . EHESUH
1231 &I EM AL AR | 301037 R or e = 0% 0% 110% 100% E E W Bk R E 4 H B

1232] &I EME AL AR | 301040 | IR £ £ 0% 0% 110% 100% E E VB B R 4 L 151

1233 FII EMEAL AL | 301042 | ZEEHA £ £ 60% 50% 90% 90% E E EEHEE

1234 FII EMEAL AR | 301043 | G B R £ £ 50% 65% 90% 90% D D EEHHE

1235] &I EMEL AL AR | 301046 | BEMERLEK £ £ 60% 50% 90% 90% D D EEHEE

1236] &I EME AL AL | 301048 | AEET = £ 65% 60% 80% 80% C C EETHE

1237] &I EMFEELYAR | 301049 | AMAH = = 0% 0% 110% 100% E E W Bk R E 4 H

1238] &I EMFE AR | 301051 | {5 EE = e 0% 0% 110% 100% D D W Bk R E 4 H

1239] &Il EME AL AL | 301052 | B x4k £ £ 60% 65% 90% 80% D C EEFEE, BERITALE, 5L H
1240(  F I EME AL AL | 301056 | FRARE G £ £ 65% 60% 90% 90% D D EEFEE

1241  FII EME AL AL | 301057 | ST H A £ £ 40% 30% 90% 90% E E EEHFEE

1242  FII EMEEL AR | 301059 | A =T = £ 50% 65% 90% 80% D C EEREE, BERITALE ., FHL 4
1243 FEII EMEL AR | 301060 | X TE e = 0% 0% 110% 100% D D Bk R E 4 H

1244 EI EME LA | 301065 | AT B £ £ 60% 50% 90% 90% E E EETEE

1245 F 3| EME AL AL | 301066 | Al £ £ 40% 50% 90% 90% D D EEHTHE

1246 &I EMEELEAR | 301067 | EEAH = e 0% 0% 110% 100% D D W Bk R E 4 H

1247] &I EMFEELAR | 301068 | A HLiEE = e 50% 65% 90% 80% D C EETAE, BEARIESWE . EHESUH




1248] &I EME ALY AL | 301069 | LA A £ £ 65% 60% 80% 80% C C EEHTHE

1249  F I EMEL AL AR | 301070 | FE A = = 0% 0% 110% 100% D D W Bk R E 4 H B
1250  FE I EME AR | 301072 | FHEHT = = 0% 0% 110% 100% E E W kR E 4 H B
1251  FII EME AL AL | 301075 | £EEZ P £ 0% 0% 110% 100% E E VB B R 4 L 151
1252 &I VEMFEELY AR | 301076 | T H AT = e 40% 60% 90% 80% D C EETHAE, BEARIELWE ., EHESUH
1253 F Il EME AL | 301077 A £ £ 60% 65% 90% 80% D C EEREE, BERITALG, 5S4
1254  FII EME AL AR | 301079 | BRFH®EE £ £ 0% 0% 110% 100% D D VB B R 4 L 151
1255] &) EAELeLL AR | 301081 | ARG £ £ 50% 40% 90% 90% E E HEFTHE

1256 &I EME AL AL | 301082 | A AEE £ £ 0% 0% 110% 100% D D VB B R 4 L 151
1257] &I EME AL AL | 301083 | E A & £ £ 50% 40% 90% 90% D D EEHTHE

1258] &I EME AL AL | 301085 | TR G £ £ 35% 30% 90% 90% D D EEHTHE

1259 &I EMFEELEAR | 301089 | FmETEG AL = = 0% 0% 110% 100% D D W Bk R E 4 H
1260 &I EMEELEAR | 301092 | £ R Rt = e 50% 60% 90% 90% D D EETHE

1261 &I EMFEELEAR | 301093 | 4 B fh = e 60% 50% 90% 90% D D EETHE

1262]  F Il EME LA | 301096 | Bk EZ £ £ 0% 0% 110% 100% D D VB B PR 4 L 151
1263  F Il EME AL AL | 301097 | REEST £ £ 0% 0% 110% 100% E E VB B PR 4 L 151
1264] &I EMFEELEAR | 301100 | RKOE R B e = 0% 0% 110% 100% E E 2 Bk R T 4 H B
1265 &I EMFEELYAR | 301103 | AT KER A 2z & 0% 0% 110% 100% D D A B R AE 4 H £
1266 FII EMFEELYAR | 301105 | 45 Bk = = 0% 0% 110% 100% E E W Bk R E 4 H B
1267] &I EME AL AL | 301107 | HrkE T £ £ 50% 30% 90% 90% E D BEFTEE EHFSU
1268 &I EMEELEAR | 301110 | EARHE = = 35% 60% 90% 90% D D EEHTHE

1269  F I EME AL AR | 301111 | BHEE P £ 0% 0% 110% 100% D E EEBERIELWE EES
1270] &I EME AR | 301112 | 5354 6k = = 0% 0% 110% 100% D D Gk R E 4 H B
1271 &I EME AL AR | 301113 | BEAHK £ £ 35% 30% 90% 90% E E EEHFEE

1272 FEII EME AL AR | 301115 | B A £ £ 60% 50% 90% 90% D D EEHEE

1273 F Il EME AL AR | 301118 | E A £ £ 0% 0% 110% 100% E D EEBERIEL WHE, EEL
1274 FI EME AR | 301119 | IFEREf s = 50% 40% 90% 90% D D EEHTHE

1275 F I EMEL AL AR | 301120 | FEEBEA = = 0% 0% 110% 100% D D Bk R E 4 H
1276 F I EME AL AR | 301121 | %z T £ £ 40% 60% 90% 90% D D EEHTHE

1277] &I EMEELEAR | 301122 | R4k = £ 30% 40% 90% 90% E E EETHE

1278 &I EMFEELLAR | 301123 | ZEHREF = e 0% 0% 110% 100% D D Bk R E 4 H
1279 &I EME AR | 301127 | RIXKIE £ = 65% 65% 80% 80% B C BEIEHE LA
1280 &I EME AL AL | 301129 | BE4NAS & = £ 35% 30% 90% 90% D D EEHTHE

1281 &I EME LA | 301130 | P A £ £ 50% 40% 90% 90% D E BETEE EHSU
1282] &I EMEAL AR | 301132 | EHE A £ £ 60% 50% 90% 90% D D REHHE

1283  FEII EMEL AL AR | 301133 | &4 e = 65% 60% 90% 90% D D EEHEE

1284  FII VEMHE AR | 301135 | IRAEAEE = = 40% 30% 90% 90% E D EEHEE EHFNH
1285 &I EMEELAR | 301136 | FEARE = = 0% 0% 110% 100% D D W Bk R E 4 H
1286 &I VEAHE AR | 301137 *N%iﬁk = e 60% 50% 90% 90% D D EETHE

1287 F Il EME AL AR | 301138 | 4R BT AL £ £ 60% 65% 90% 80% D C BETEE BEFRIES WG EHHE
1288] F Il EME AL AL | 301139 | T fE £ £ 40% 30% 90% 90% D D EEFEE

1289  FII EME AL AL | 301141 | #= AR = £ 50% 40% 90% 90% D D EEHFEE

1290 &I EMEALL AL | 301148 | EREA £ £ 30% 40% 90% 90% E E EEHTHE

1291  F3I EMEL AL AR | 301150 | F—A# e = 0% 0% 110% 100% D D Bk R E 4 H
1292] &I EME AL AL | 301151 | ER T & £ £ 60% 50% 90% 90% D D EETEE

1293 &I EMFEELEAR | 301152 | KA 4EEE = = 0% 0% 110% 100% D D Bk R AE 4 H B
1294 &I EMFEELAR | 301153 | FAHLE = e 65% 65% 80% 80% B C BEIEHF LA
1295 &I EMFEEL AR | 301155 | WA R E = e 50% 65% 80% 80% C C EETHE




1296] &I EME AL AL | 301156 | ER &M £ £ 40% 30% 90% 90% D D EEHTHE

1297 FEII EMEL AL AR | 301157 | £ EH K = = 30% 40% 90% 90% D D EETEE

1298| &I EMEL AL AR | 301158 ’ﬁﬂxfﬁ P £ 65% 65% 90% 80% D C EEBERIELHHE, EEL
1299 &I EMEELEAR | 301159 | =4 R = e 0% 0% 110% 100% E E W Bk R E 4 H

1300] &I EMEELY AR | 301161 | " %K A = e 40% 40% 90% 90% E D BEIE S A

1301 Il EME AL AR | 301163 | FAER R £ £ 40% 50% 90% 90% E E EEHFEE

1302]  FE I EME AL A | 301166 it T % £ £ 50% 30% 90% 90% E D BETEE EHSU
1303]  FE I EME AL AR | 301167 | #EAFEIT £ £ 50% 40% 90% 90% E E EEHHE

1304]  FE I EME AL AL | 301169 | EEA K = £ 0% 0% 110% 100% D D VB B R 4 L 151

1305 E I EMEELYAR | 301170 | EAE = = 50% 50% 90% 90% E D BEIEH LA

1306] &I EME AL AL | 301171 | BEKRT £ £ 60% 65% 80% 80% C B BEFTEE EHSU
1307 FEII EME AL AR | 301173 | SilEREE £ £ 40% 30% 90% 90% D D EEHTHE

1308 &I EMEELEAR | 301176 | 3% H AT = Z 0% 0% 110% 100% D D W Bk R E 4 H

1309 &I VEMHEAL AR | 301177 | b [ RE f = e 40% 50% 90% 90% D D EETHE

1310] &Il EME AL AR | 301178 | KL E £ £ 0% 0% 110% 100% E E VB B PR 4 L 151

1311] &I EMEELEAR | 301180 | A EAH = = 0% 0% 90% 100% C D WEERBERIES WG, EHESUH
1312] &I EMFELEAR | 301182 | BLEE A& e = 0% 0% 110% 100% D D 2 Bk R T 4 H B

1313 FII EMEEL AR | 301183 | EHEHK £ £ 40% 50% 90% 90% D D EEHHE

1314 &I EME AR | 301185 | BEIE g 2 2 65% 65% 90% 80% D C WEERERIES LS EHES
1315] &I EME AL AL | 301187 | BREX B85 £ £ 65% 60% 80% 80% C C EEHTHE

1316] &I EMFEELVAR | 301189 | B R HF = = 0% 0% 110% 100% D D W Bk R E 4 H

1317] &I EMEELEAR | 301192 | F AR f = e 30% 50% 90% 90% E E EETEE

1318] &I EME AL AR | 301193 | REAEH £ £ 50% 65% 90% 80% D C BEFEE BERIES WG EHHE
1319] &Il EME LA | 301198 | ESLAEAT = £ 0% 0% 110% 100% E E VB B R 4 L 151

1320] &I EMFELEAR | 301199 | 3 #k Bk = = 50% 65% 90% 80% D C EEHNEE BERIES LG EHFHH
1321 &I EME AL AL | 301200 | AR = £ 60% 65% 80% 80% C C EEHTHE

1322  EII EMFEELYAR | 301201 | WIAZGA e = 0% 0% 110% 100% D D W Bk R AT 4 H

1323] &I EME AL AL | 301202 | BB K £ £ 60% 65% 80% 80% C C EETHE

1324  FII EME AL AL | 301205 | BERE R £ £ 60% 65% 80% 80% C C EEHTHE

1325 &I EMFEELEAR | 301207 | EEiEd = £ 65% 60% 80% 80% C C EETHE

1326 &I EMFEELEAR | 301209 | Bx AL = e 30% 40% 90% 90% D D EETHE

1327]  FII EME AL AR | 301210 | AR £ £ 40% 50% 90% 80% D C EEHNEE BERIES LG EHFN
1328] &I EME VAR | 301211 | Tz 2z & 65% 60% 80% 90% C D EETHAE, BARIELHE ﬁ#é]\éﬂ
1329] &I EME AL AL | 301212 | BE AL £ £ 40% 30% 90% 90% E D BETEE EHSU
1330] &I EMEELEAR | 301213 | WARE = = 0% 0% 110% 100% D D Bk R E 4 H B

1331 &I EME AL AL | 301215 | A G £ £ 60% 65% 80% 80% C C EEHEE

1332] &I EME AL AL | 301218 | EEFH £ £ 60% 50% 90% 90% E E EETHE

1333] &I EME AR | 301225 E%}]Exfﬁ = = 50% 50% 90% 80% D C WEERERIES WG, EHESUH
1334] &I EMFEELEAR | 301227 | ZJE = e 0% 0% 110% 100% E E W Bk R E 4 H

1335] &I EMFELAR | 301228 | SZAME £ & 0% 0% 110% 100% D E FEERERIES L EHES
1336] &I EM AL AR | 301229 AR £ = 50% 40% 90% 90% D D EEFEE

1337 &I EME AL AL | 301230 | FEEZ £ £ 40% 50% 90% 90% D D EEHFEE

1338] &I EME AL AL | 301231 | FfE £ £ 0% 0% 110% 100% E E VB B R 4 L 151

1339  &EII EME AL AR | 301232 | KEAE e = 0% 0% 110% 100% E E Bk R E 4 H

1340  F I EMEELYAR | 301233 | B AR f = = 40% 40% 90% 90% E D BEIEH LA

1341 &I EMFEELYAR | 301235 | EREEE = £ 30% 40% 90% 90% E D EEHEE EFNH
1342  FI| EME AL AL | 301237 | A AL P £ 0% 0% 110% 100% E E VR B e PR & L 1

1343 &I EMFEELEAR | 301238 | ERAFAL = e 65% 60% 80% 80% B C VEETHEE, EHES U




1344 1 301248 s = 0% 0% 110% 100% D D A B R AE 4 H A
1345 ] 301251 = £ 60% 50% 90% 90% D D EEHTHE

1346 ] 301255 = £ 50% 40% 90% 90% D D EEHTHE

1347 J 301257 = e 60% 40% 90% 90% E E EEHTHE

1348 301258 & = 30% 30% 90% 90% E D BEIE S A

1349 J 301259 £ = 0% 0% 110% 100% E E A B R R AE 4 H £
1350 ] 301260 = £ 60% 65% 80% 80% C C EEHEE

1351 ] 301261 = £ 60% 50% 80% 80% C C EEHHE

1352 ] 301263 = £ 60% 50% 80% 80% C C EEHTHE

1353 ] 301266 = £ 60% 50% 90% 90% D D EEHTHE

1354 | 301268 s = 0% 0% 90% 100% C D EERERIES WG EFESUH
1355 J 301270 & = 0% 0% 110% 100% E D WEERERIES WG, EHESUH
1356 301272 & = 65% 50% 90% 90% E E EETHE

1357 301273 & = 0% 0% 110% 100% E E A B R R AE 4 H A
1358 J 301278 £ £ 60% 50% 90% 90% D D EEFEE

1359 | 301279 2z & 40% 40% 90% 90% E D BEIEH LA

1360 ] 301280 e £ 60% 50% 80% 80% C C EEHHE

1361 ] 301281 = £ 40% 50% 90% 90% D D EEHHE

1362 ] 301282 = £ 50% 60% 90% 90% D D EEFHE

1363 ] 301283 = £ 60% 40% 90% 90% E E EEHTHE

1364 J 301285 & = 0% 0% 110% 100% D D A B R R AE 4 H A
1365 301286 & = 65% 50% 80% 90% C D EETAE, BEARIELWE ., EHESUH
1366 J 301289 £ £ 60% 65% 90% 80% D C EEFER, BERIELLE] ﬁ#/\éﬂ
1367 I 301290 s = 65% 65% 90% 80% D C FEERERIES LS, EHES
1368 | 301291 £ £ 65% 65% 80% 80% B C BEIEH LA

1369 | 301292 s = 0% 0% 110% 100% D D A B R AE 4 H £
1370 1 301298 s = 40% 40% 90% 90% E D BEIEH LA

1371 1 301302 s = 0% 0% 110% 100% D D A 2 B R R AE 4 H A
1372 J 301303 £ £ 65% 65% 80% 90% C D WEERERIES WG, EHESUH
1373 301306 & = 0% 0% 110% 100% D D A B KR AE 4 H A
1374 301310 & = 60% 50% 90% 80% D C EEFEE BERIES LG EHN
1375 J 301311 £ £ 0% 0% 110% 100% D D A B R R AE 4 H A
1376 ] 301312 = £ 60% 40% 90% 90% D D EEHTHE

1377 ] 301313 = = 0% 0% 110% 100% E E A B R AE 4 H A
1378 1 301315 s = 40% 60% 80% 90% C D EEWEE, A FEIEAHE . ﬂ#é]\éﬂ
1379 1 301318 e = 60% 65% 90% 80% D C EEHFEE BERIES LG EHFN
1380 ] 301319 = £ 50% 40% 90% 90% D D EETHE

1381 J 301320 = = 60% 50% 90% 90% D D EEHTHE

1382 301321 £ £ 0% 0% 110% 100% E D FEERERIESHE . EHES
1383 J 301323 £ £ 60% 50% 90% 90% D D EEFEE

1384 ] 301325 e £ 60% 50% 80% 80% C C EEFEE

1385 | 301326 s = 0% 0% 110% 100% D D A E R R AE 4 H
1386 ] 301329 = £ 60% 50% 90% 90% D D EEHTHE

1387 ] 301331 = £ 40% 30% 90% 90% D D EEHTHE

1388 ] 301335 = £ 60% 50% 90% 90% D D EETEE

1389 J 301337 & = 0% 0% 110% 100% D D A B K R AE 4 H £
1390 301339 & e 65% 65% 80% 80% B C BEIEHF LA

1391 301348 & = 65% 50% 80% 90% C D EEFEE BERIES LG EHEN




1392]  EI 301349 | EE## = £ 0% 0% 110% 100% D D Bk R AE 4 H B

1393 &I 301353 | Ex4E £ £ 40% 50% 90% 90% E E EEHTHE

1394 &I 301355 | B FRHHL & = 60% 40% 90% 90% E E EEHTHE

1395 &3 301356 | RIRHA& G P £ 0% 0% 110% 100% E D EEBERIELHHE, EEL
1396] &I 301357 | db A K # = e 0% 0% 110% 100% D D W Bk R E 4 He

1397 &I J 301360 | RAEAH = £ 50% 40% 90% 90% E E EEHFEE

1398] &3 ] 301362 | RIE b £ £ 60% 50% 90% 90% D D EEHEE

1399 &I ] 301368 | F &gk = = 0% 0% 110% 100% D D 2 Bk R E 4 H B

1400| &3 ] 301369 | BXah AL HE £ £ 50% 40% 90% 90% D D EEHTHE

1401 FEII ] 301370 | ERES = £ 65% 60% 80% 90% C D EEREE, BERITALE ., 5L 4
1402 &I ] 301372 e m i = = 0% 0% 110% 100% E E W Bk R AE 4 H B

1403| &I J 301378 K = = 0% 0% 110% 100% D D W Bk R E 4 H

1404| &I 301379 | Rl F = e 65% 60% 80% 90% C D EETHAE, BEARIELWE . EHESUH
1405| &I 301382 BEF = e 65% 50% 80% 80% C C EETHE

1406] F Il J 301383 | R m & £ £ 60% 65% 80% 80% C C EEFEE

1407] &3 ] 301390 | &% & £ £ 40% 50% 90% 90% E E EEHTHE

1408 &I ] 301391 EE e = 65% 50% 80% 90% C D EETAE, BEARIELWE . EHESUH
1409 &I ] 301393 | Eifl A4 = = 50% 60% 90% 80% D C EETAE, BEARIELWE . EHESUH
1410] &I ] 301396 | EERHE = = 0% 0% 110% 100% D D W Bk R E 4 H B

1411 FII J 301398 | EjE g4 e £ 50% 60% 90% 90% D D EEHTHE

1412] &I 301413 THER = = 50% 60% 80% 80% C C EEHTHE

1413 &I 301418 | ERE = e 50% 40% 90% 90% E E EETEE

1414 &I J 301419 | [¥4E £ £ 60% 50% 90% 90% D D EEHFEE

1415] &3 ] 301421 | HK ke £ £ 65% 60% 80% 80% C C EEHFEE

1416] &3 ] 301439 | itk A £ £ 65% 50% 80% 80% C C EEHEE

1417)] &I ] 301448 | FFalE A £ £ 40% 50% 90% 90% E E EEHTHE

1418]  &EI I 301456 | #F # % g = = 50% 60% 90% 90% D D EEHTHE

1419 FEII ] 301458 | 4 # F £ £ 40% 65% 90% 80% D C EEFEE BERIES LG EH N
1420 &I J 301468 | 1H A& #)E = = 65% 65% 90% 80% D C WEERERIES WG, EHESUH
1421 &I 301469 | EikH A = £ 40% 50% 90% 90% E E EETHE

1422 &I 301479 | FAE K E = e 40% 30% 90% 90% D D EETHE

1423 &I J 301487 B E Al e = 0% 0% 90% 100% C D WEERBERIES WG, EHESUH
1424 &3 ] 301488 | B K H £ £ 60% 50% 80% 80% C C EEHTHE

1425] &3 ] 301489 | B 2 #iAt £ £ 50% 40% 90% 90% E E EEHEE

1426] &3 ] 301499 | EREE £ £ 50% 30% 90% 90% D D EEHHE

1427 FII ] 301500 | ¥ B %K IE £ £ 60% 65% 80% 80% C C EEHEE

1428  F I J 301501 | E&AE £ £ 40% 30% 90% 90% D D EETHE

1429 &I 301503 | &R = = 65% 60% 90% 90% D D EEHTHE

1430] &I 301505 | 7 ALK = e 60% 40% 90% 90% E E EETHE

1431] &I J 301508 | FALIA# £ £ 60% 65% 80% 80% C C EEFEE

1432] &3 ] 301509 | 4 ¥4 & £ £ 60% 40% 90% 90% D D EEFEE

1433] &I ] 301510 | Bl EA# £ £ 60% 65% 80% 80% C B BETEE EHNU
1434 &I 1 301512 | BEHE e = 50% 40% 90% 90% E E EEHTHE

1435  EI 1 301515 | BHEET s = 50% 30% 90% 90% E E EEHTHE

1436 &I I 301516 &I 2 £ 0% 0% 110% 100% D D W Bk R E 4 H B

1437 &I J 301518 | K4k & = 50% 40% 90% 90% D D EEHTHE

1438] &I 301519 | # & B = e 40% 30% 90% 90% E E EEHTHE

1439] &I 301520 | A #EZ = e 50% 50% 90% 90% E D BEIE S A




1440  F3II EME AR | 301522 | kAR K = = 50% 60% 80% 80% C C EEHTHE

1441 FII EME AR | 301525 | BEEAE = = 65% 60% 80% 80% C C EEHTHE

1442  FI| EM &AL AL | 301528 % B P £ 50% 40% 90% 90% D D EEHTHE

1443 &I EMEELEAR | 301529 | EEAHE = e 60% 40% 90% 90% E D EETEE, EHES U

1444 &I EMEELEAR | 301536 | EEAH = e 60% 65% 80% 80% C B EEHEE, EHES U

1445 FII EME AL AR | 301539 | EZ&AH £ £ 40% 30% 90% 90% D D EEHFEE

1446  ZE3)| EME AL AR | 301548 | ZEAH £ £ 40% 50% 90% 90% D D EEHEE

1447 FII EME AL AL | 301550 | i E 4 £ £ 60% 65% 80% 80% C B BETEE EHSU

1448 F I EMEAL AL | 301651 | AL £ £ 60% 65% 80% 80% C C EEHTHE

1449 EII EME AL AL | 301555 | EAEH M £ £ 40% 30% 90% 90% E E EEHTHE

1450] &I EMEL AL AR | 301557 | B REHHE £ £ 40% 30% 90% 90% D D EEHTHE

1451 &I EMEELEAR | 301560 | aiEARE = = 40% 30% 90% 90% D D EEHTHE

1452 &I EMHEEL AR | 301566 | ik FIELE = e 65% 60% 80% 80% C C EETHE

1453 &I EMEELEAR | 301567 | MEHE = e 30% 40% 90% 90% D D EETHE

1454 F Il AME el | 301568 | B A £ £ 60% 50% 90% 90% D D EEFEE

1455] &I EME AL AL | 301571 | EAK & £ £ 60% 65% 80% 80% C C EEHTHE

1456 &I EME AL AL | 301578 | RZEA & £ £ 40% 30% 90% 90% D D EEHHE

1457 &Il ERE AL AR | 301581 | #LAE £ £ 35% 50% 90% 90% D D EEHHE

1458  F I EM#L AL AR | 301585 | # A = = 35% 50% 90% 90% D D EEFHE

1459  FE I EME AL AR | 301587 | R AR £ £ 40% 50% 90% 90% D D EEHTHE

1460 &I EME LR | 301591 | EAK A = = 40% 50% 90% 90% D D EEHTHE

1461 &I EME AL AR | 301592 | SNA—= = e 50% 60% 80% 80% C C EETEE

1462]  #E3| EME AL AR | 301598 | AR £ £ 25% 50% 90% 90% D D EEHFEE

1463] &3 EME AL AR | 301601 | EE AR £ £ 35% 65% 90% 80% D C EEFEE BERIES LG EHFH
1464  F I EME AL AL | 301602 | ABH G £ £ 35% 65% 90% 80% D B BRI EE . BERIESHE] ﬁ#h\éﬂ
1465] &I EME AR | 301603 | FRAEEE = = 65% 50% 80% 90% C D EERAE, BEARIELWE . EHESUH
1466 FII EME AR | 301607 | EEAE = = 30% 40% 90% 90% D D EEHTHE

1467  F I EMFE AR | 301608 g = £ 60% 65% 80% 80% C C EETHE

1468 &I EMEELYAR | 301611 | FEAH = = 50% 65% 80% 80% C B EEHEE EF A

1469 &I EMEELEAR | 301613 | F4BAE R = £ 40% 60% 90% 80% D C EETHAE, BEARIELWE ., EHESUH
1470] &I EMHEELAR | 301616 | dArir Ak = e 40% 30% 90% 90% D D EETHE

1471 FII EME AL AL | 301617 | B £ £ 35% 60% 90% 90% D D EEHEE

1472] &I EMEELLAR | 301618 | KEAAH = = 40% 50% 90% 80% D C EEHNEE BERIES LG NS
1473 &I EME el AR | 301622 ¥R 2 2 35% 50% 90% 80% D C EEFEE BERIES LG NS
1474 &I EMF LY AR | 301626 | FRM K Bk = = 60% 65% 80% 80% C C EEHHE

1475 F I EME ALY AR | 301628 | BRIk E = £ 50% 60% 80% 80% C C EEHEE

1476  F I EME AL AL | 301629 | B e B G £ £ 40% 30% 90% 90% D D EETHE

1477] &I EME LY AR | 301631 | EEAE = = 35% 50% 90% 80% D C EEHFEE BERIES LG EHN
1478 &I EME AL AR | 301633 | i A = e 25% 50% 90% 90% D D EETHE

1479 F Il EME AL AL | 301662 | FETE#E £ £ 40% 30% 90% 90% D D EEFEE

1480 &Il EME AL AL | 301665 | FA G £ £ 40% 30% 90% 90% D D EEFEE

1481 &I Ak 47 302132 | FALE K = = 0% 0% 90% 100% B D WEERERIES WG, EHESUH
1482 Hr#A A R 430425 | SRAIEA £ £ 30% 20% 130% 140% F F BETEE . BRI 4

1483| Fr#A WA R 430478 | Wb —2hk e = 25% 30% 135% 130% F F EEFEE, BERIEAS

1484| Fr#EA WA R 430685 | HE AW = & 30% 25% 130% - F F VEEGTE VAT HYAE % e E
1485 #r#A WA B 430718 | AR E = & 30% 25% 130% - F F VEEGTE VAT HYAE % 0
1486 i LOF# 4 501021 | FiEH /N = % 80% 80% - - C B BEIEHF LA

1487 i LOF# 4 501025 | FiE4RAT = % 80% 80% - - C B BEIE S A




1488 i LOF# 4 501300 * TR s & 80% 80% B A BEIEH LA
1489 i LOF# 4 501301 | F#EA#E = S 80% 80% C B BEIE S SA
1490 i LOF# 4 501302 | B 4B E = % 80% 80% B A BEIEH A
1491 i LOF# 4 501303 | BAEFA = % 80% 80% B A BEIE S A
1492 i LOF# 4 501305 | BB EE = % 80% 80% C A BEIE S A
1493 GHig LOF# 4 501306 | #AEEC £ % 80% 80% C B BEIEHE LA
1494| Fi& LOF# 4 501307 | 4T FILOF s & 80% 80% C B BEIEH LA
1495| +i& LOF# 4 501310 | Mr{E ¥4 s & 80% 80% C B BEIEH LA
1496| Fi& LOF# 4 501312 | @A AL = & 80% 80% B A BEIEH A
1497 k& HEab ik #iA4 | 508000 | FKIIREIT s & 80% 80% C B BEIEH LA
1498| b Eab ik siA 4 | 508001 | Ay AT = = 80% 80% C B BEIEH LA
1499| ki HEap it wiA4 | 508002 | HEOEE = S 70% 80% C C EEHTHE
1500| ki HEap ik siA4 | 508003 [ #A4EKAK = % 60% 80% D D EETHE
1501 ki HEap ik siA4 | 508005 | HalEE = & 70% 80% C C EETHE
1502 kg Eap A s | 508006 | HalASE £ & 70% 80% C B BETEE EHAU
1503 ti& HEab i HiA4 | 508007 [ WL AE®E s & 80% 80% C B BEIEH LA
1504 tig FAh A4S | 508008 | B EREIT £ & 70% 80% C B BETEE EHSU
1505 tig Eap A S | 508009 | ## £ & 70% 80% B B EEHHE
1506] g Eap A S | 508010 | EAFIT = & 70% 80% D D EEFHE
1507| L& Eab A s | 508011 | EWH e & 60% 80% C C EEHTHE
1508| ki HEap ik siA 4 | 508012 | HEE A4 = & 60% 80% D D EEHTHE
1509| ki HEab ik 4 | 508015 | FAPHRELT = % 60% 80% D D EETEE
1510| k& Eap A s | 508017 | 4 A £ & 60% 80% C C EEHFEE
1511 kg Eah A4S | 508018 | # KREIT £ & 60% 80% B A BEFTEE EHSU
1512| Fi& Eab Ak S | 508021 | WEHBREIT £ & 70% 80% C B BETEE EHNU
1513 GHi& HEap ik siA 4 | 508022 | EF~HE = & 60% 80% D D BT ER
1514| L& Eah A s | 508026 | mEEE £ & 60% 80% C C EEHTHE
1515|  Lig Eap A s | 508027 | £ 2 HE £ & 70% 80% B B EETHE
1516] g Eab A S | 508031 | S F A P & 70% 80% C C EEHTHE
1517 k& Eab ik #iA4 | 508033 | EEREIT = % 70% 80% C B EETHEE, EHES U
1518| ki Eab ki 4 | 508036 | EZKREIT = % 60% 80% C C EETHE
1519| Fi& Eah A4S | 508048 | SMEREIT £ & 60% 80% D D EEHEE
1520 L& Hahik £ 4 | 508055 | M HE = & 60% 80% B B EEHTHE
1521 kg Eah A4S | 508056 | kA £ & 60% 80% B B EEHEE
1522 hig Eab A s | 508058 | EII#E £ & 70% 80% B B EEHHE
1523 ki HEab it HiA4 | 508066 | A ZKREIT e & 80% 80% C B BEIEH A
1524| g FEAh A S | 508068 | FARREIT £ & 70% 80% C B BETEE AU
1525| ki Emp kA4 | 508069 | B = & 60% 80% D D EEHTHE
1526| ki HEap it wiA 4 | 508077 | £EHE = & 60% 80% C C EETHE
1527 L& Eap ks | 508078 | BRI A6 £ & 60% 80% C D BEFTEE EHS U
1528| L& Eap A S | 508084 | JLMNEER £ & 60% 80% C C EEFEE
1529 big Eap A s | 508085 | EEME = & 60% 80% C C EEHFEE
1530 tig Eap A s | 508086 | Ml EiE £ & 60% 80% C C EEHTHE
1531 L& Eap A s | 508087 | FEIEEIE £ & 60% 80% C C EEHTHE
1532] g HAh Ak S | 508088 | EAREIT £ & 70% 80% B B EETEE
1533] L& Fab Ak s | 508089 | B AREIT £ & 60% 80% C C EEHTHE
1534| k& Eab ik iA4 | 508092 | 4 MEE = % 60% 80% C C EEHTHE
1535| ki Eab ik iiA 4 | 508096 | FAEE K = % 70% 80% C B VEETHEE, EHES U




1536] Lig FEab sk s | 508097 | #IFREIT £ & 70% 80% - - D D EEHTHE

1537| L& Eab A s | 508098 | mAE 46 = & 80% 80% - - C B AT
1538] g Eah A4S | 508099 FRA P & 60% 80% - - C C EEHTHE

1539 i ETF# 4 510040 | FiF180E = % 90% 90% - - C B BEIE S A
1540 i ETF# 4 510230 | 4 @ETF = e 90% 90% 80% 80% B A BEIE S A
1541| Fi& ETF# 4 510320 | 300 4 £ & 90% 90% - - C A BEIEHE LA
1542| L& ETF# 4 510410 | #IJEETF s & 90% 90% - - C B BEIEH LA
1543 L& ETF# 4 510630 H#30 s = 90% 90% 80% 80% B A BEIEH LA
1544| Fi& ETF# 4 510650 | & @&{Tk = & 90% 90% - - C D BEIEH A
1545 L& WHETF#4 | 511600 | ¢ MEIF £ & 95% 95% - - C D AT S
1546| g HHEIF#4 | 511620 | H#4 e & 95% 95% - - C B VAT
1547| L& HHETFX 4 | 511690 | X F % T P & 95% 95% - - C B AT
1548| g HHETF# 4 | 511800 | Z & P & 95% 95% - - C D AT
1549 i TWETFA 4 | 511860 | t#m = & 95% 95% - - C D BEIE S A
1550| Fi& ETF# 4 512240 | A507% 3k £ & 90% 90% - - C B BEIEHE LA
1551 k& ETF# 4 512560 | FiFFE T = = 90% 90% 80% 80% B A BEIEH LA
1552| L& ETF# 4 512570 | FiEiF % s £ 90% 90% 80% 80% C B BEIEH LA
1553 k& ETF# 4 512600 | Sh¥7H # e = 90% 90% 80% 80% C B BEIEHE LA
1554| g ETF# 4 513070 | HKY %50 £ & 90% 90% - - B A BB 5
1555 i ETF# 4 513140 | Bk b = % 90% 90% - - B A BEIEHF LA
1556 i ETF# 4 513170 | EA £ A = = 90% 90% 80% 80% B A BEIE S A
1557 i ETF# 4 513800 | ZIEETF = e 90% 90% 80% 80% B A BEIE S A
1558 GFig ETF# 4 513830 | I Al Rk = = 90% 90% 80% 80% B A REIEHE LA
1559| L& ETF# 4 515010 | £ i % £ = 90% 90% 80% 80% B A BEIEH LA
1560| Fi& ETF# 4 515020 | 4RATH5%k = & 90% 90% - - C B BEIEH LA
1561| Fi& ETF# 4 515060 | 4 & i~ = = 90% 90% 80% 80% B A BEIEHE LA
1562 i ETF# 4 515110 | E 4 F 3k s & 90% 90% - - C D BEIEH LA
1563 i ETF# 4 515150 | E4 g H = % 90% 90% - - D C BEIE S LA
1564 i ETF# 4 515260 | & FEIF = S 90% 90% - - C B BEIEHF LA
1565 i ETF# 4 515290 RAT = £ 90% 90% 80% 80% B A BEIEHF LA
1566| g ETF % & 515530 | # EE500 £ & 90% 90% - - C D AT
1567 L& ETF# 4 515560 IEAE £ & 90% 90% - - C D BEIEHE LA
1568| L& ETF 4 515580 | F i BH#E = & 90% 90% - - C B BEIEH LA
1569| L& ETF# 4 515710 | & SEIF s = 90% 90% 80% 80% B A BEIEH A
1570 Fi& ETF# 4 515750 50 s = 90% 90% 80% 80% C B BEIEH LA
1571 i ETF# 4 515890 | 41 Al{# Bt = = 90% 90% 80% 80% B C BEIEH A
1572 i ETF# 4 515900 | #AIETF = = 90% 90% 80% 80% C B BEIE S A
1573 b ETF# 4 515960 | E 24100 = & 90% 90% - - C D BEIEH LA
1574 i ETF# 4 516000 | ##EETF = & 90% 90% - - B A BEIE S A
1575 Fi& ETF# 4 516020 | 4k TETF £ & 90% 90% - - C B BEIEHE LA
1576 Gti& ETF# 4 516050 | FH# &k £ % 90% 90% - - C D BEIEH LA
1577 L& ETF# 4 516100 | Fr# 4@ = & 90% 90% - - B A BEIEH LA
1578| L& ETF# 4 516200 | iE %47 = & 90% 90% - - C B BEIEH A
1579 b ETF# 4 516290 | #R#E 4 = & 90% 90% - - C B BEIEHF LA
1580 i ETF# 4 516310 | 4RiT5 % = = 90% 90% 80% 80% C B BEIEH LA
1581 i ETF# 4 516350 XA50 = = 90% 90% 80% 80% B A BEIE S SA
1582 i ETF# 4 516390 BE & = % 90% 90% - - C B BEIEHF LA
1583 i ETF# 4 516460 | 4 HE = % 90% 90% - - C B BEIE S A




1584 i ETF# 4 516520 | &g H Y = & 90% 90% - - B A BEIEH LA
1585 i ETF# 4 516550 | KVETFE s & 90% 90% - - C B BEIE S SA
1586 i ETF# 4 516620 | FALETF = % 90% 90% - - C B BEIEH A
1587 i ETF# 4 516630 | =it 450 = = 90% 90% 80% 80% B A BEIE S A
1588 i ETF# 4 516670 | B4 H®A = e 90% 90% 80% 80% B A BEIE S A
1589 Fig ETF# 4 516700 | #¥E 7 Ik £ & 90% 90% - - C B AT S
1590| Fi& ETF# 4 516750 | #METF £ & 90% 90% - - C B BEIEH LA
1591| k& ETF# 4 516770 | W% 0% = & 90% 90% - - C B BEIEH LA
1592| L& ETF# 4 516780 | i £ETF s = 90% 90% 80% 80% B A BEIEH A
1593 i ETF# 4 516810 Kol s & 90% 90% - - C B BEIEH LA
1594 i ETF# 4 516880 H AR50 & = 90% 90% 80% 80% C B BEIEH LA
1595 i ETF# 4 516900 £ 850 = S 90% 90% - - C B BEIEH A
1596 i ETF# 4 516910 | #mETFR = % 90% 90% - - C B BEIE S LA
1597 i ETF# 4 516920 | X A& 4 = & 90% 90% - - C B BEIE S A
1598 GHig ETF# 4 516970 H#50 £ = 90% 90% 80% 80% B A BEIEHE LA
1599| L& ETF# 4 517180 | # E E 4 = = 90% 90% 80% 80% B A BEIEH LA
1600| Fi& ETF# 4 517200 R = & 90% 90% - - C D BEIEH LA
1601 Fi& ETF# 4 517400 | 4B E = & 90% 90% - - C B BEIEHE LA
1602 i ETF# 4 517800 AT50 2z & 90% 90% - - C B BEIEH A
1603 i ETF# 4 518860 | FiE4E = % 90% 90% - - B A BEIEHF LA
1604 i ETF# 4 518890 | ¥4 #E 4 = & 90% 90% - - B A BEIE S A
1605 i ETF# 4 520660 | ¥ £ FINF = e 90% 90% 80% 80% B A BEIE S A
1606 Fi& ETF# 4 520890 AR = & 90% 90% - - C B REIEHE LA
1607 L& ETF# 4 530180 | _FiE180 £ & 90% 90% - - C D BEIEH LA
1608| Fi& ETF# 4 530280 | 180ETF#g £ & 90% 90% - - C D BEIEH LA
1609| Fi& ETF# 4 530580 | 180 4 £ & 90% 90% - - B A BEIEHE LA
1610 i ETF# 4 530680 180E 2z & 90% 90% - - B A BEIEH LA
1611 & ETF# 4 560170 | S AR = = 90% 90% 80% 80% B A BEIE S LA
1612 i ETF# 4 560360 | 3 fE45 %k = S 90% 90% - - C B BEIEHF LA
1613 i ETF# 4 560630 | #L# AWS = % 90% 90% - - C B BEIEHF LA
1614 i ETF# 4 560750 | A500 % 7 = % 90% 90% - - B A BEIEH LA
1615| Fi& ETF# 4 560860 | TV &£ £ £ 90% 90% 80% 80% B A BEIEHE LA
1616 Fi& ETF# 4 561080 | A4 EH & s & 90% 90% - - C A BEIEH LA
1617| Fi& ETF# 4 561100 | ®F &k = = 90% 90% 80% 80% C B BEIEH A
1618 tig ETF# & 561120 | F BETF £ & 90% 90% - - C B VAT
1619 i ETF# 4 561170 %% 8,50 e & 90% 90% - - C B BEIEH A
1620 i ETF# 4 561330 | & WVETF = S 90% 90% - - C D BEIE S A
1621 i ETF# 4 561350 | [E %500 = & 90% 90% - - B A BEIEH LA
1622 i ETF# 4 561360 | F JBIETF = & 90% 90% - - C B BEIE S A
1623 GFig ETF# 4 561560 | & AETF £ = 90% 90% 80% 80% B A BEIEHE LA
1624| Fi& ETF# 4 561590 | 10003 5% e % 90% 90% - - C D BEIEH LA
1625 tig ETF# 4 561600 | W % & F £ & 90% 90% - - C B AT S
1626| Fi& ETF# 4 561870 | F 4 idE e & 90% 90% - - C A BEIEH A
1627 i ETF# 4 561910 | L METF s = 90% 90% 80% 80% B A BEIEHF LA
1628 i ETF# 4 561930 | #® 300 s = 90% 90% 80% 80% B A BEIEH LA
1629 i ETF# 4 561950 | 500 3EA = o 90% 90% - - C D BEIE S SA
1630 i ETF# 4 562000 | FiFA100 = % 90% 90% - - B A BEIEHF LA
1631 i ETF# 4 562030 | {5 4% 4 = % 90% 90% - - C B BEIE S A




1632 i ETF# 4 562060 | #F3E L F = & 90% 90% - - B A BEIEH LA
1633 i ETF# 4 562350 B A = & 90% 90% - - D C BEIE S SA
1634 i ETF# 4 562360 | #L#& AYH = % 90% 90% - - B A BEIEH A
1635 i ETF# 4 562510 | #R#HEETE = = 90% 90% 80% 80% B A BEIE S A
1636 i ETF# 4 562570 | 1z AIETF = % 90% 90% - - B A BEIE S A
1637 L& ETF# 4 562590 | F & # £ % 90% 90% - - C B BEIEHE LA
1638]| L& ETF# 4 562800 | i E 4B £ = 90% 90% 80% 80% B A BEIEH LA
1639| Fi& ETF# 4 562820 | % & H % = & 90% 90% - - C B BEIEH LA
1640 Fig ETF # & 562860 | 4 4z £ & 90% 90% - - C B AT S
1641 i ETF# 4 562890 | A50 % iE s & 90% 90% - - B A BEIEH LA
1642 i ETF# 4 562990 | B f1E = = 90% 90% 80% 80% C B BEIEH LA
1643 i ETF# 4 563020 | K L F = = 90% 90% 80% 80% B A BEIEH A
1644 i ETF# 4 563210 | EHEHH = % 90% 90% - - C D BEIE S LA
1645| g ETF % & 563390 | 4 H 4 P & 90% 90% - - C A AT
1646 g ETF# 4 563660 | A5004F 3 £ % 90% 90% - - B A BEIEHE LA
1647 L& ETF# 4 563680 | NI4T s & 90% 90% - - C D BEIEH LA
1648| L& ETF# 4 563700 | 4T 418 = & 90% 90% - - C A BEIEH LA
1649 L& ETF# 4 563780 | I 4 5%k = & 90% 90% - - C A BEIEHE LA
1650 i ETF# 4 563900 A s & 90% 90% - - C A BEIEH A
1651 i ETF# 4 588010 | A4k = % 90% 90% - - C B BEIEHF LA
1652 i ETF# 4 588020 | FH4I50E = & 90% 90% - - B A BEIE S A
1653 i ETF# 4 588040 | F AR = % 90% 90% - - C B BEIE S A
1654| Fi& ETF# 4 588110 | FHalmkk £ & 90% 90% - - B A REIEHE LA
1655| L& ETF# 4 588150 | F4 & 3k £ & 90% 90% - - C B BEIEH LA
1656| Fi& ETF# 4 588170 | 4l & = & 90% 90% - - B A BEIEH LA
1657 L& ETF# 4 588180 | #4504 = = 90% 90% 80% 80% B A BEIEHE LA
1658 i ETF# 4 588230 | FH411200 s & 90% 90% - - B A BEIEH LA
1659 i ETF# 4 588250 | KCEZy £ £ 90% 90% 80% 80% B A BEIE S LA
1660 i ETF# 4 588280 | FHalHE = S 90% 90% - - C B BEIEHF LA
1661 i ETF# 4 588370 | F 4 5 = % 90% 90% - - C B BEIEHF LA
1662 i ETF# 4 588400 M A50 = e 90% 90% 80% 80% B A BEIEH LA
1663| Fig ETF# 4 588460 | FL A1 5E £ £ 90% 90% 80% 80% B A AT
1664| Fi& ETF# 4 588660 | M AAE = & 90% 90% - - C B BEIEH LA
1665 Fi& ETF# 4 588700 | FAl4 4 = & 90% 90% - - B A BEIEH A
1666| & ETF# 4 588750 | AL 4150 s = 90% 90% 80% 80% B A BEIEH LA
1667| g ETF % & 588770 | 1z B F 4l £ & 90% 90% - - C B AT
1668 i ETF# 4 588780 | X it = S 90% 90% - - B A BEIE S A
1669 i ETF# 4 588810 | FH AKX = & 90% 90% - - C B BEIEH LA
1670 i ETF# 4 588860 | F4lE7Zh = & 90% 90% - - B A BEIE S A
1671 Fi& ETF# 4 588910 | FElH1E = & 90% 90% - - B A BEIEHE LA
1672 L& ETF# 4 588990 MR £ % 90% 90% - - B A BEIEH LA
1673 L& ETF# 4 589010 | FAIAIHE = & 90% 90% - - C B BEIEH LA
1674 Fi& ETF# 4 589060 | Rt &AW = & 90% 90% - - C B BEIEH A
1675 i ETF# 4 589300 | R4 F L = & 90% 90% - - B A BEIEHF LA
1676 i ETF# 4 589520 | ATEL IR s S 90% 90% - - C B BEIEH LA
1677 i ETF# 4 589600 | E A% = = 90% 90% 80% 80% B A BEIE S SA
1678 i ETF# 4 589980 | F# 100 = % 90% 90% - - C A BEIEHF LA
1679 & ETF# 4 589990 | F AR % = % 90% 90% - - B A BEIE S A




1680 ki BE 600004 | H=HG = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH LA
1681 ki BE 600012 | &7 &% = = 65% 65% 80% 80% B C BEIE S SA
1682 ki BE 600017 E B = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH A
1683| L BE 600023 | #TRERL A = = 70% 70% 80% 80% A B BEIE S A
1684| ki BE 600027 | 4 & E T = e 70% 70% 80% 80% B A BEIE S A
1685 Fi& BE 600032 | Hrir ek £ = 65% 65% 80% 80% B C BEIEHE LA
1686| & BE 600033 | BHER £ £ 65% 65% 80% 80% B C AT S
1687 GHig BE 600037 | #HHH 4L = = 0% 0% 80% 80% B C BEIEH LA
1688 g BE 600051 | T EKA s & 65% 65% - - D C BEIEH A
1689 ki BE 600052 | ZE AR = & 0% 0% - - C D BEIEH LA
1690| ki BE 600053 | ALERILE = = 0% 0% 80% 80% B C BEIEH LA
1691 ki BE 600054 | # Lk = S 65% 65% - - B C BEIEH A
1692 ki BE 600055 | A RET = e 65% 65% 80% 80% B C BEIE S LA
1693 ki BE 600056 | FEEZ = e 65% 65% 80% 80% B C BEIE S A
1694 GHig BE 600059 | # AL e = 65% 65% 80% 80% B C BEIEHE LA
1695 Fig BE 600061 | E#EA = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH LA
1696 GHig BE 600063 | &% % & ¥ = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH LA
1697 GHig BE 600064 | B A& = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEHE LA
1698| ki BE 600073 | HEAA = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH A
1699 i BE 600079 | AEEZ £ £ 35% 40% 90% 90% E E EEHTHE
1700|  Fi¥ BE 600080 | 4% % fo = & 35% 30% - - E D EETHEE, EHES U
1701 k¥ BE 600081 | ERAH = e 65% 65% 80% 80% B C BEIE S A
1702 L& 3 600082 | &% JE £ & 35% 50% - - E E EEHFEE
1703 L& BE 600088 | H L4 £ £ 40% 65% 80% 80% B C BEFTEE EHSU
1704 GHig BE 600089 | 44w T = = 70% 70% 80% 80% B A BEIEH LA
1705 Fig BE 600097 | Jt 41 E PR = & 65% 65% - - D C BEIEHE LA
1706|  Fig BE 600098 | M & B = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH LA
1707|  Ei BE 600099 | # ¥ Bx = % 65% 65% - - D C BEIE S LA
1708| ki BE 600101 | BHE B A = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEHF LA
1709|  F¥ BE 600103 | F gk = % 65% 50% - - C C EETHE
1710 k¥ BE 600104 | FREHR = e 70% 70% 80% 80% B A BEIEH LA
1711 Fi& BE 600105 | 7 4t F& £ = 55% 60% 80% 80% C C EEHEE
1712 GHig BE 600106 | &K = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH LA
1713 GHi& BE 600108 | T & EH s = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH A
1714 GHi& BE 600113 | AL A& H = £ 65% 50% 90% 90% E E EEHHE
1715 b RE 600125 | % &4k £ £ 55% 60% 80% 80% B C BEFTEE EHNU
1716|  F¥ BE 600128 | 7 Fhd = S 65% 65% - - D C BEIE S A
1717 k& BE 600138 F F ik = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH LA
1718| ki BE 600149 | K% £ & = & 50% 65% - - D D EETHE
1719 GHi& kZ 600151 | AT K AL A £ = 0% 0% 80% 80% B C BEIEHE LA
1720 GHi& BE 600158 | &k =k e = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH LA
1721| L& BE 600159 | A 5 £ & 0% 0% - - D C AT S
1722 +GHig BE 600169 | KE&ET = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH A
1723 k¥ BE 600177 T X AR = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEHF LA
1724 kg BE 600178 | A& A = S 0% 0% - - B C WEILAEL4A
1725|  Ei BE 600179 | wi@EEE = = 65% 65% 80% 80% B C BEIE S SA
1726  Fig BE 600184 | * ®Hx fi = = 0% 0% 80% 80% B C BEIEHF LA
1727 b BE 600191 | %5z = % 40% 65% - - C C EETHE




1728| Eig BE 600192 | KA T = = 0% 0% 90% 80% D C WEERERIES WG, EHESUH
1729| Ei BE 600195 | 4k it = = 65% 65% 80% 80% B C BEIE S SA

1730| k¥ BE 600199 | & T = = 0% 0% 80% 80% B C BEIEH A

1731 k¥ BE 600201 | 4 H ikt = e 65% 65% 80% 80% B C BEIE S A

1732] L& BE 600202 | =i P & 35% 50% - - E D EEREE, EELUH
1733 GHi& % E 600203 | #& F W.F £ % 0% 0% - - B C BEIEHE LA

1734 GHig BE 600211 | 72k = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH LA

1735 GHig BE 600222 | A# 25 = = 65% 65% 90% 80% D C EERERIES WG, EHESUH
1736 GHi& BE 600223 A B 34 = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH A

1737 b RE 600226 | = i@ Bt p £ & 50% 60% - - C C EEHTHE

1738] L& BE 600231 | EH4E#® z 2 0% 0% 80% 90% C D EEBERIEL WA EHESUE
1739  E¥ BE 600232 | 4 & Rk = S 65% 60% - - D D EEHTHE

1740  Ei BE 600235 | R FHFLHK = % 65% 65% - - D C BEIE S LA

1741 g BE 600239 | =& i P & 0% 0% - - C D VB A % o4

1742 GHig BE 600248 | Bk # f& £ = 65% 65% 80% 80% B C BEIEHE LA

1743 L& BE 600249 | FHE 4 £ & 50% 65% - - C C EEHTHE

1744 GHig BE 600250 | B 7 Bk s & 65% 65% - - D C BEIEH LA

1745| +i& BE 600251 | TR B £ £ 65% 60% 80% 80% C C EEHHE

1746  Fig BE 600252 | FEEHA = = 0% 0% 80% 80% B C BEIEH A

1747 b BE 600255 | &R AMH = £ 65% 65% 80% 80% B C AT

1748| L& BE 600256 | S ICEEIR = = 55% 60% 80% 80% C C EEHTHE

1749  Ei BE 600257 | K #AAX = e 0% 0% 90% 90% D E BEIE S A

1750 Fig kZ 600266 | sz % & £ £ 0% 0% 80% 80% B C AT S

1751 +Hi& BE 600268 B E £ = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH LA

1752 GHig BE 600271 | iRz R = = 0% 0% 80% 80% B C BEIEH LA

1753 L& BRE 600272 | FEFFSZk £ & 40% 65% - - C C EEHTHE

1754 k& BE 600273 | ZEEEIR e = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH LA

1755| ki BE 600280 | F £ = % 0% 0% - - D C BEIE S LA

1756 ki BE 600282 | B4k G = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEHF LA

1757 k& BE 600285 | #AH 2 = £ 65% 65% 80% 80% B C BEIEHF LA

1758| ki BE 600288 | A 1EF = e 0% 0% 80% 90% C D WEERERIES WG, EHESUH
1759 tig &3 600293 | = kAt £ £ 60% 50% 80% 80% C C EEHEE

1760 GFi& BE 600299 e = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH LA

1761 +Hi& BE 600300 | &% Rk h = & 65% 65% - - B C BEIEH A

1762 GHig BE 600302 | TR s & 0% 0% - - E D BEIEH LA

1763|  Fi¥ BE 600310 | S THEEIR = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH A

1764| Fi BE 600313 | K& A = = 65% 65% 80% 80% B C BEIE S A

1765 i RE 600315 | FERW® P £ 0% 0% 80% 80% B C AT

1766 ki BE 600318 | # /1 4@ = e 55% 60% 80% 80% C C EETHE

1767 GHi& % E 600319 | T Ebs £ & 0% 0% - - E D BEIEHE LA

1768| L& BE 600322 | I IHIT £ £ 0% 0% 90% 90% D E BB % 4

1769| L& BE 600323 | # 1 TE £ £ 65% 65% 80% 80% B C AT S

1770 GHi& BE 600325 | 4% Bt = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH A

1771 k& BE 600328 | FH AT e = 65% 65% 80% 80% B C BEIEHF LA

1772 k& BE 600329 oo = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH LA

1773 k& BE 600330 | K3 Bk = = 65% 65% 80% 80% B C BEIE S SA

1774 k& BE 600333 | KEMA = e 0% 0% 90% 80% D C WEERERIES WG EFSUH
1775 k& BE 600335 | EALAE = e 65% 65% 80% 80% B C BEIE S A




1776|  Fi BE 600338 | T K Bk & = £ 50% 60% 80% 80% C C EEHTHE

1777 b BE 600339 | ¥ THE = = 65% 65% 80% 80% B C BEIE S SA
1778| ki BE 600345 | KL {Z = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH A
1779 E& BE 600346 | BEA L = e 70% 70% 80% 80% A B BEIE S A
1780 ki BE 600350 | 1R EE = e 65% 65% 80% 80% B C BEIE S A
1781 L& kZ 600353 | ek F £ £ 65% 65% 80% 80% B C AT S
1782 GHig BE 600356 | 18 F 40 = & 65% 65% - - D C BEIEH LA
1783 L& BE 600359 | HIRIFL £ £ 65% 60% 90% 90% D D EEHHE

1784 GHig BE 600368 | ANz = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH A
1785 ki BE 600369 | 7 IEH = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH LA
1786 L BE 600371 | AEER = = 65% 65% - - D C BEIEH LA
1787  E& BE 600373 | U tEH = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH A
1788| L BE 600375 | X T B H = % 40% 65% - - E E EETHE

1789 ki BE 600377 | T EHE = e 65% 65% 80% 80% B C BEIE S A
1790 tig BE 600382 | " FBIZ £ & 0% 0% - - C D VR % o Y
1791 GHig BE 600388 | ##%I{% = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH LA
1792 g BE 600389 | L L&t £ £ 65% 65% 80% 80% B C BEIEH LA
1793 Gti& BE 600399 | I 4 4R e £ 65% 60% 80% 80% B C EEHEE EFNH
1794 ki BE 600400 | 4T Bt = = 0% 0% 80% 90% C D WEERERIES WG EHESUH
1795| ki BE 600409 | = AT = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEHF LA
1796  Fig BE 600420 | E#HIR = = 65% 65% 80% 80% B C BEIE S A
1797  E BE 600423 | Hi ik Rk = % 65% 60% - - D D EETEE

1798 GHi& kZ 600444 | EHLE A £ & 65% 65% - - D C REIEHE LA
1799 GHig BE 600449 | T E # bt £ = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH LA
1800 Fi& BE 600458 | B X 1 = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH LA
1801 Fig BE 600459 | FHF4A = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEHE LA
1802| ki BE 600461 | BtIRIFIE = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH LA
1803| ki BE 600470 | SEH®T = = 65% 65% 90% 80% D C WEERERIES WG, EFESUH
1804 i BE 600476 | HE AL P & 65% 65% - - D C A AL S 4R
1805| ki BE 600477 | HLAHM = £ 65% 65% 80% 80% B C BEIEHF LA
1806 ki BE 600483 | 1 & Bx fo = e 65% 65% 80% 80% B C BEIEH LA
1807 Ghi& k= 600486 | HRMT e = 65% 65% 80% 80% B C BEIEHE LA
1808 Ghig BE 600499 | FpiAfE = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH LA
1809 Ghi& BE 600501 | At K E K = = 0% 0% 80% 80% B C BEIEH A
1810 Fi& BE 600502 | E##E T = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH LA
1811 kg BE 600511 | [ f&f e = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH A
1812 i BE 600513 | BXF 24k P & 55% 60% - - D C BETEE AU
1813| ki BE 600516 | H A% E = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH LA
1814 ki BE 600517 | ER KA = e 55% 65% 80% 80% B C EETHEE, EHES U
1815 tig kR E 600520 | =R # £ & 50% 60% - - C C EEFEE

1816| L& BE 600526 | 3F K FiF £ & 40% 65% - - C C EEFEE

1817 GHi& BE 600528 | 4 Tk = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH LA
1818 Ghi& BE 600531 | #E44 = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH A
1819| ki BE 600535 At+H s = 65% 65% 80% 80% B C BEIEHF LA
1820 ki BE 600539 | # 3k Bk = S 0% 0% - - E D BEIEH LA
1821 kg BE 600546 | 1Lk EIFR = = 65% 65% 80% 80% B C BEIE S SA
1822| ki BE 600556 AT#% = e 65% 60% 80% 80% B C EETHEE, EHES U
1823 ki BE 600557 | FE& = e 65% 65% 80% 80% B C BEIE S A




1824 i BE 600561 | T K iz £ & 60% 50% - - E E EEHTHE
1825| ki BE 600566 | ¥ )il 24k = = 65% 65% 80% 80% B C BEIE S SA
1826 L BE 600571 (=i = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH A
1827| ki BE 600572 B = = 65% 65% 80% 80% B C BEIE S A
1828 i BE 600573 | 2 7 i P & 65% 65% - - D C AT
1829 Ghi& BE 600576 | #IF ik £ % 65% 65% - - B C BEIEHE LA
1830 GFi& BE 600578 | FRERL A £ = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH LA
1831 GHig BE 600579 | FthEE = & 0% 0% - - E D BEIEH LA
1832 GHig BE 600581 | /\—4R% = = 0% 0% 80% 90% C D WEERBERIES WG, EHESUH
1833| ki BE 600586 | 4 A = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH LA
1834| ki BE 600587 | FHET = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH LA
1835| ki BE 600596 | ¥ &kt = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH A
1836 ki BE 600597 | HEAFLI = e 65% 65% 80% 80% B C BEIE S LA
1837| ki BE 600609 | £ AE = e 65% 65% 80% 80% B C BEIE S A
1838] L BE 600615 | F4EHEH £ & 40% 30% - - D E BETEE EHAU
1839 Fi& = 600618 | @itk T 2z & 65% 65% 80% 80% B C WEILAL4A
1840| L& BE 600620 | K& B & £ £ 35% 50% 90% 90% E E EEHHE
1841 GHig BE 600623 | g% = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEHE LA
1842 i RE 600628 | FiF £ & 50% 65% - - B C BEFTEE EHSU
1843| ki BE 600629 | £ZEH = % 65% 65% - - B C BEIEHF LA
1844| ki BE 600635 | A A Al = = 65% 65% 80% 80% B C BEIE S A
1845| ki BE 600640 | [E kk x4k = e 0% 0% 80% 80% B C BEIE S A
1846 GHi& k= 600649 | I E R £ = 65% 65% 80% 80% B C REIEHE LA
1847 GHig BE 600651 | &k £ & 65% 65% - - B C BEIEH LA
1848| L& BE 600653 | = dEim Ay £ £ 65% 50% 80% 80% C C EEHEE
1849 GHig BE 600657 | {53537~ = = 0% 0% 80% 80% B C BEIEHE LA
1850| ki BE 600664 | 24 fk s = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH LA
1851 ki BE 600665 IR = % 0% 0% - - D C BEIE S LA
1852 i BE 600666 | BzziE P & 0% 0% - - D C AT
1853| ki BE 600671 | REZH = % 35% 30% - - E E EETHE
1854| ki BE 600678 | )| & TR = % 0% 0% - - E D BEIEH LA
1855 Fig BE 600683 | % K B £ & 0% 0% - - D C BEIEHE LA
1856 GHi& BE 600688 | F#EH 4k = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH LA
1857 L& BRE 600689 | FiB=% £ & 65% 60% - - D D EEHEE
1858 Ghig BE 600693 | AEEH s & 65% 65% - - B C BEIEH LA
1859| ki BE 600694 | A B F& f e = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH A
1860 i BE 600714 | &5 b P & 40% 60% - - D C BETEE AU
1861 ki BE 600717 RiEE = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH LA
1862| ki BE 600721 | HHEZ = & 65% 65% - - D C BEIE S A
1863 & kZ 600730 | FEEA £ = 65% 65% 90% 90% E D BEIEHE LA
1864 & BE 600736 | 7 M B #HT e = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH LA
1865 Fig BE 600737 | FARME = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH LA
1866 _GHig BE 600739 | T RA e = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH A
1867| L BE 600749 | T 8Kk i s & 65% 65% - - D C BEIEHF LA
1868 L BE 600750 | JL# 2k = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH LA
1869 ki BE 600751 | #EMAL = = 65% 65% 80% 80% B C BEIE S SA
1870| ki BE 600757 | KT ¥ = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEHF LA
1871 kg BE 600758 | T FHER = e 60% 65% 80% 80% C C EETHE




1872| ki BE 600760 | F etk = = 70% 70% 80% 80% A B BEIEH LA
1873| E BE 600774 | REEHA = S 0% 0% - - D C BEIE S SA
1874| ki BE 600785 | FHEH R = % 65% 65% - - D C BEIEH A
1875| g RE 600794 | FALE P & 65% 65% - - B C VB EE A % o 4
1876 L BE 600796 | 4T A fb = % 50% 65% - - C C EETHE
1877 ti& k= 600801 | 4% AR = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEHE LA
1878| L& BE 600805 | Mk & £ £ 40% 65% 80% 80% C C EEHEE
1879 Ghi& BE 600810 | ## I B fi = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH LA
1880| Fi& RE 600812 | 43k 4z £ £ 50% 60% 80% 80% C C EEHTHE
1881 i RE 600814 | WM E £ & 65% 65% - - B C AT S
1882 ki BE 600816 | E Tz 4t = = 0% 0% 80% 80% B C BEIEH LA
1883 L BE 600820 | [%i Bk = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH A
1884| ki BE 600825 | A EHE = e 65% 65% 80% 80% B C BEIE S LA
1885 ki BE 600827 | HEH = e 65% 65% 80% 80% B C BEIE S A
1886] Fif BE 600828 | Bk £ & 60% 50% - - C C EEFEE
1887 Ghig BE 600833 | #—EZ = & 65% 65% - - D C BEIEH LA
1888 g BE 600848 | i lEi e = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH LA
1889| L& BE 600853 | % B £ & 55% 65% - - C C EEHHE
1890| ki BE 600854 | &= B s & 65% 65% - - D C BEIEH A
1891 i BE 600858 | 4R JE % & e & 40% 65% - - D C BEFTEE EHFSU
1892| ki BE 600860 | 3 3% fo = = 0% 0% 80% 80% B C BEIE S A
1893| ki BE 600864 | "3 % fi = e 40% 65% 90% 80% D C EETAE, BEARIELWE ., EHESUH
1894 Ghi& = 600867 | AU K= £ £ 0% 0% 80% 80% B C REIEHE LA
1895 Ghi& BE 600869 | T % £ = 0% 0% 80% 80% B C BEIEH LA
1896| L& BE 600872 | FIB & #T £ £ 50% 65% 80% 80% B B EEHEE
1897| L& BRE 600880 | H#i £ £ 65% 60% 80% 80% C C EEHTHE
1898 i BRE 600883 | 1# & B # £ & 65% 50% - - E E EEHTHE
1899| ki BE 600888 | #7§8 mAv = = 65% 65% 80% 80% B C BEIE S LA
1900| ki BE 600893 | AL &N A = = 70% 70% 80% 80% A B BEIEHF LA
1901 kg BE 600894 | S~ H Bkt = £ 65% 65% 80% 80% B C BEIEHF LA
1902| ki BE 600906 | W3ASE % = e 65% 65% 80% 80% B C BEIEH LA
1903 GHig k= 600908 | T4 4RAT P = 65% 65% 80% 80% B C BEIEHE LA
1904 g BE 600909 | #4F % = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH LA
1905 Fig BE 600917 | EXHA = £ 65% 65% 80% 90% C D WEERERIES WG, EHESUH
1906 Fig BE 600918 | F Fif % = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH LA
1907| ki BE 600928 | T4 4RAT = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH A
1908| ki BE 600936 | J" ¥/ H = = 0% 0% 80% 80% B C BEIE S A
1909| ki BE 600959 | VL HH & = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH LA
1910]  big BE 600962 | Ef & P & 65% 60% - - C C BRI EE
1911 Fig k= 600963 | [ Ak 4% £ = 65% 65% 80% 80% B C BEIEHE LA
1912| Fi& BE 600965 | 78 sk B 2 £ £ 65% 50% 80% 80% C C EEFEE
1913 GHig BE 600968 | ik & & = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH LA
1914 GHig BE 600973 | =M fh = = 0% 0% 80% 80% B C BEIEH A
1915| k¥ BE 600975 A E = £ 60% 65% 80% 80% C C EEHTHE
1916| ki BE 600977 | ¥ E W = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH LA
1917 k¥ BE 600979 | T RER = = 65% 65% 80% 80% B C BEIE S SA
1918| ki BE 600982 | THEEIR = % 60% 65% - - C C EEHTHE
1919] k¥ BE 600990 | I £ & F = e 0% 0% 80% 80% B C BEIE S A




1920 ki BE 600993 I J7 A, = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH LA
1921 kg BE 600996 | #/ F% = = 0% 0% 80% 80% B C BEIE S SA
1922| ki BE 600998 LM R = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH A
1923 Fig BE 601007 | 4 RJE = % 65% 65% - - D C BEIE S A
1924| kg BE 601008 # =k = e 65% 65% 80% 80% B C BEIE S A
1925 GHig kZ 601016 | *7 & R =& £ = 65% 65% 80% 80% B C BEIEHE LA
1926 GHig BE 601019 | &K s £ 65% 65% 80% 80% B C BEIEH LA
1927 GHig BE 601020 | %455k = = 40% 50% 90% 80% D C EERAE, BEARIELWE ., EHESUH
1928 GHig BE 601022 | THITE = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH A
1929| ki BE 601033 | &% f&f s = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH LA
1930 ki BE 601038 | —#ifx = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH LA
1931 k¥ BE 601061 | ¥4 & = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH A
1932 ki BE 601083 | 48T AT = e 65% 65% 80% 80% B C BEIE S LA
1933 k¥ BE 601086 | EF &M = & 65% 65% - - B C BEIE S A
1934 g BE 601098 | ¥R £ £ = 65% 65% 80% 80% B C BEIEHE LA
1935| Fi& BE 601099 | KT £ £ 65% 60% 80% 80% B C BETEE EHNU
1936 GHig BE 601106 | ¥ E—& e = 0% 0% 80% 80% B C BEIEH LA
1937 GHig BE 601116 | = VL4 £ £ 65% 65% 80% 80% B C BEIEHE LA
1938 i RE 601155 | 7 iz it £ £ 40% 50% 80% 80% B C BEFTEE EHSU
1939 ki BE 601187 | B [T4RAT = % 65% 65% - - B C BEIEHF LA
1940| Eig BE 601188 | FITx i = & 65% 65% - - B C BEIE S A
1941 kg BE 601212 | B4R A& = e 65% 65% 80% 80% B C BEIE S A
1942 GHig kZ 601218 | E&AH £ = 65% 65% 90% 80% D C EERERIES WG, EHRSUH
1943 GHig BE 601222 | tREEEIR = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH LA
1944 GHig BE 601226 | EmEA T = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH LA
1945 GHig BE 601228 SN = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEHE LA
1946| Fig BE 601236 | 4T3KF % = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH LA
1947| kg BE 601298 b = = 65% 65% 80% 80% B C BEIE S LA
1948| ki BE 601311 | &Iy Bx fi = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEHF LA
1949| Eg BE 601333 | T E# % = £ 65% 65% 80% 80% B C BEIEHF LA
1950| ki BE 601369 | Bk zh A £ Z 65% 65% 80% 80% B C WEILELA
1951 Fig k= 601375 | FJFiF % £ = 65% 65% 80% 80% B C BEIEHE LA
1952 L& BE 601388 | &3k F IR £ £ 65% 65% 80% 80% B C AT S 4
1953 GHig BE 601500 | & JF Bkt = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH A
1954 g BE 601512 | FH E A = & 65% 65% - - C D BEIEH LA
1955| kg BE 601528 | EgF4RAT = & 65% 65% - - B C BEIEH A
1956 i BE 601577 | K8 AT P £ 65% 60% 80% 80% B C BETEE AU
1957| ki BE 601579 Pl = = 60% 65% 80% 80% C C EEHTHE

1958| ki BE 601598 | F E4Mim = e 65% 65% 80% 80% B C BEIE S A
1959 GHig k= 601609 | & H & & = & 65% 65% - - B C BEIEHE LA
1960 Fig BE 601619 | ZEHEE £ = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH LA
1961 GFig BE 601636 | HEE A = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH LA
1962 GHig BE 601666 | T4 f& & e = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH A
1963 Fig BE 601678 | =& & = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEHF LA
1964| ki BE 601702 | 4 &4 = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH LA
1965| ki BE 601718 | Fr# & M = = 0% 0% 80% 80% B C BEIE S SA
1966 ki BE 601778 | @A AH = e 65% 65% 80% 80% B C BEIEHF LA
1967|  Ei BE 601789 | THET = e 65% 65% 80% 80% B C BEIE S A




1968| ki BE 601801 | BT £ = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH LA
1969| Fig BE 601808 | = ¥t AR = = 65% 65% 80% 80% B C BEIE S SA
1970 k¥ BE 601825 | PR BAT = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH A
1971 k¥ BE 601858 | FEf £ = e 65% 65% 80% 80% B C BEIE S A
1972 k¥ BE 601860 | % 4 4R1T = e 65% 65% 80% 80% B C BEIE S A
1973 GHi& kZ 601866 | F i % £ = 65% 65% 80% 80% B C BEIEHE LA
1974 GHig BE 601872 | EE A s = 70% 70% 80% 80% B A BEIEH LA
1975 GHig BE 601882 | A T = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH LA
1976 GHig BE 601900 | B A fE¥ = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH A
1977 b BE 601928 | R E ¥ = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH LA
1978| ki BE 601949 | F EH K = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH LA
1979 E¥& BE 601952 | HEB KK = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH A
1980 ki BE 601963 | EKRAT = % 65% 65% - - B C BEIE S LA
1981 ki BE 601965 | # EAA = e 65% 65% 80% 80% B C BEIE S A
1982 GHig BE 601968 | E4f % e % 65% 65% - - C D BEIEHE LA
1983 GHig BE 601969 | #@F = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH LA
1984 GHig BE 601990 | B AIEH = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH LA
1985| Fi& BE 601997 | #FH4RAT = £ 65% 65% 80% 80% B C VAT S
1986| b BE 603002 | EEWF = S 65% 65% - - B C BEIEH A
1987| ki BE 603006 | EX BA A% fi = % 65% 65% - - D C BEIEHF LA
1988 i RE 603009 | db& B H P & 60% 65% - - C B EEREE, LU
1989 ki BE 603012 | Al A& H = e 65% 60% 80% 80% C C EETEE

1990 Fig k= 603015 | FAIRAL £ £ 50% 65% 80% 80% C C EEHFEE

1991| k& BE 603017 | FH#7i% it £ & 65% 60% - - D D EEHFEE

1992 g BE 603018 | £ & H = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH LA
1993 g BE 603025 | A Z A s = 65% 65% 80% 80% B C BEIEHE LA
1994 Eig BE 603026 | 1 A RE4E e = 0% 0% 80% 80% B C BEIEH LA
1995| ki BE 603027 | F A% = = 65% 65% 80% 80% B C BEIE S LA
1996| ki BE 603029 | K #5 % = S 65% 65% - - D C BEIEHF LA
1997 E BE 603032 | EEHFAH = £ 0% 0% 90% 80% D C EERERIES WG EHESUH
1998| ki BE 603035 | % # 54 = e 65% 65% 80% 80% B C BEIEH LA
1999 GHig k= 603036 | 4w i & & £ & 65% 65% - - D C BEIEHE LA
2000| i BE 603038 | & < BE £ & 65% 60% - - C C EEHTHE

2001| b BRE 603048 | #7iT ZLHH £ & 65% 65% - - D C AT
2002 GHig BE 603051 | J& L #iAt = = 60% 65% 90% 80% D C EERAE, BEARIELWE . EHESUH
2003 Ghig BE 603053 | AAFMRA e & 65% 65% - - C D BEIEH A
2004 GFig BE 603055 | &EH = £ 65% 65% 80% 80% B C BEIE S A
2005 GFig BE 603056 | 1B # A% = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH LA
2006 GFig BE 603066 | F kit = & 65% 50% - - C C EETHE

2007 Gbig k= 603071 | 4=k £ & 65% 65% - - C D BEIEHE LA
2008 Ghig BE 603072 | KFAughat e = 40% 65% 90% 80% D B EERAE, BEARIELWE ., EHESUH
2009 GHig BE 603076 | ‘& A E IR = = 60% 65% 90% 80% D C EERAE, BEARIELWE ., EHESUH
2010 Ghig BE 603078 VLA £ £ 65% 65% 80% 80% B C BEIEH A
2011| Gt BE 603079 | Xk 44 £ & 60% 65% - - D C BEFTEE EHNU
2012 GHig BE 603080 | #7135 kB = S 65% 65% - - D C BEIEH LA
2013 GHig BE 603082 | db B A& = = 65% 65% 80% 80% B C BEIE S SA
2014 GHig BE 603089 | F# Tk = % 65% 65% - - D C BEIEHF LA
2015| Gt BE 603090 | Z Bkt P & 65% 65% - - D C AT




2016| & BE 603091 | n& & £ £ 65% 50% 90% 90% D D EEHTHE

2017 GHig BE 603093 | FiiEHitR s S 65% 65% - - B C BEIE S SA

2018 g BE 603096 H = % 65% 65% - - D C BEIEH A

2019 GHig BE 603100 | )X A% = e 65% 65% 80% 80% B C BEIE S A

2020 GFig BE 603101 | JCEZ A K = % 65% 60% - - C C EETHE

2021 Gt k= 603102 | HA &h £ % 65% 65% - - D C BEIEHE LA

2022 GHig BE 603103 | 5 = = 0% 0% 80% 80% B C BEIEH LA

2023 GHig BE 603106 | B A H = & 65% 65% - - D C BEIEH LA

2024| Gt RE 603108 | JEkEIT £ £ 65% 60% 80% 80% B C BETEE EHSU

2025 Gbig BE 603111 | FERALE e & 65% 65% - - B C BEIEH LA

2026 g BE 603112 | 45 = = 65% 65% - - B C BEIEH LA

2027 GHig BE 603117 | 7 s#hik = S 30% 40% - - D D EEHTHE

2028 GHig BE 603120 | H4&FEEWL = e 65% 40% 80% 90% B D EETHAE, BEARIELWE . EHESUH
2029 Gbig BE 603122 | &8 % = & 65% 65% - - D o BEIE S A

2030 GFig BE 603124 | VL B At e = 65% 40% 80% 90% B D EEFEE, BEARIELWE ., EHESUH
2031 Gt BE 603150 | HEABE % £ & 65% 60% - - D D EEHTHE

2032| Gt BE 603161 | BHAEEE £ & 65% 60% - - D D EEHHE

2033 b BE 603166 | B3k B % £ & 50% 65% - - E B BEFTEE EHSU

2034 g BE 603182 | ZE4E K h = S 65% 65% - - D C BEIEH A

2035 g BE 603183 B = % 65% 65% - - D C BEIEHF LA

2036 g BE 603185 | FAL4kEE = = 0% 0% 80% 80% B C BEIE S A

2037 GHig BE 603190 | T T = % 50% 50% - - E D BEIE S A

2038] Gt kZ 603191 | EF @5 £ £ 55% 65% 80% 80% C C EEHFEE

2039 g BE 603192 | ICLHERHE £ & 65% 65% - - D C BEIEH LA

2040| Gt BE 603193 | A& £ £ 65% 65% 80% 80% B C AT S

2041| Gt BRE 603194 | # 4 B £ £ 50% 65% 80% 80% C C EEHTHE

2042| Gt BRE 603201 | %3R5 £ & 65% 50% - - D D EEHTHE

2043| Gt RE 603202 | EKHA £ £ 65% 60% 80% 80% B C BETEE EHNU

2044 GHig BE 603205 fi# R = = 40% 65% 90% 80% D C EETHAE, BEARIELWE . EHESUH
2045 g BE 603210 | F b7 S0 = £ 65% 40% 80% 90% B D EETHAE, BEARIELWE ., EHESUH
2046 g BE 603215 | Hik Bk = % 65% 65% - - D C BEIEH LA

2047 L& &3 603216 | FRKE P & 65% 50% - - D D EEHEE

2048 g BE 603218 | H A B s = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH LA

2049| Gt BRE 603219 | & # = & 65% 65% - - B C AT

2050| Gt BE 603220 | F DL fE £ £ 55% 65% 80% 80% B B EEHHE

2051 Ghig BE 603221 | ZWEE e & 65% 65% - - D C BEIEH A

2052 GHig BE 603225 R = = 65% 65% 80% 80% B C BEIE S A

2053 biE BRE 603226 | 3F ki /R P & 0% 0% - - E D VB % o4

2054 GFig BE 603227 | TR H = e 65% 65% 80% 80% B C BEIE S A

2055 hig k= 603233 KB M £ = 65% 65% 80% 80% B C BEIEHE LA

2056 Fig BE 603238 | ¥R £ % 65% 65% - - D C BEIEH LA

2057| Gt BE 603257 | F E M £ £ 65% 50% 80% 80% B C BETEE EHNU

2058 Ghig BE 603258 | HL.3% M % = & 65% 65% - - B C BEIEH A

2059| Gt BE 603269 | &K B (5 £ & 50% 65% - - D C BEFTEE EHNU

2060 GFig BE 603270 | &% Bt = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH LA

2061 Gt BE 603271 | &K AH AL P £ 65% 40% 80% 90% B D EEREE, BERIEALE ., EHL 4
2062 g BE 603275 | mMERAH = e 65% 65% 80% 80% B C BEIEHF LA

2063 GFig BE 603276 | 18 L HT At = e 65% 50% 90% 90% D D EETHE




2064 g BE 603278 | Kk B fi = & 0% 0% - - C D BEIEH LA
2065 GFig BE 603280 | ® A H#AL = & 50% 50% - - E D BEIE S SA
2066 g BE 603289 | HHL#E = % 65% 65% - - D C BEIEH A
2067 g BE 603297 | KEFTHF = = 65% 65% 80% 80% B C BEIE S A
2068 g BE 603298 | # X & H = e 65% 65% 80% 80% B C BEIE S A
2069 g BE 603303 | #5#HEEH = % 65% 65% - - C D BEIEHE LA
2070| Gt BE 603311 | & EH £ & 60% 65% - - D C BETEE EHSU
2071 Gt BE 603315 | B# & £ & 40% 50% - - C C EEHHE

2072 GHig BE 603317 | Rek& & = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH A
2073 Gt RE 603318 | K EMA £ £ 40% 30% 90% 90% D D EEHTHE
2074 GHig BE 603320 | i JleE5 = = 65% 65% - - D C BEIEH LA
2075 GHig BE 603321 | H#E% A = S 65% 65% - - D C BEIEH A
2076| Gt RE 603322 | A EE P & 0% 0% - - C D AT
2077 Gbig BE 603323 | FHRBAT = e 65% 60% 80% 80% B C EEHEE, EHES U
2078 & BE 603326 | #HAFE £ % 65% 65% - - D C BEIEHE LA
2079 g BE 603327 | BERH = & 65% 65% - - B C BEIEH LA
2080 Ghig BE 603328 | {ik 4 v F e = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH LA
2081 Ghig BE 603329 | Lyt e £ 50% 60% 90% 90% D D EEHHE

2082 g BE 603331 | BT = & 65% 65% - - D C BEIEH A
2083 Gt BE 603332 | M EA e & 50% 50% - - D o AT
2084 g BE 603337 | A 5 By o = & 65% 65% - - B C BEIE S A
2085 g BE 603348 | SOl Rk fot = e 65% 65% 80% 80% B C BEIE S A
2086| i k Z 603350 LT3k £ = 65% 50% 80% 90% C D EERAE, BEARIELWE ., EHESUH
2087 GHig BE 603353 | F0 )i = & 65% 65% - - D C BEIEH LA
2088| Gt BE 603355 | ¥ F s £ £ 65% 65% 80% 80% B C AT S
2089 GHig BE 603368 | #Izh & A = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEHE LA
2090 Ghig BE 603373 | LT e £ 50% 65% 80% 80% C C EEHTHE

2091 Ghig BE 603375 BEH = £ 50% 65% 80% 80% C C EETHE

2092 GHig BE 603393 | RHKA = o 65% 65% 80% 80% B C BEIEHF LA
2093 g BE 603395 vy = £ 50% 65% 80% 80% C B EETHEE, EHES U
2094 GFig BE 603409 | JC 3 5 A% = e 65% 40% 80% 90% B D EETAE, BARIELWE . EHESUH
2095 Ghig BE 603466 A& 4 e = 0% 0% 80% 80% B C BEIEHE LA
2096| i BE 603488 | M FH £ & 35% 50% - - E E EEHTHE

2097 GHig BE 603489 | /\ 77kt s = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH A
2098| Gt BE 603499 | #E R £ & 50% 60% - - C C EEHHE

2099 g BE 603500 | #¥Fr5ir e & 65% 65% - - D C BEIEH A
2100 Fig BE 603508 | B4 5|4 = = 65% 65% 80% 80% B C BEIE S A
2101 g BE 603516 | & F A = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH LA
2102 g BE 603517 | 4k & = e 35% 40% 90% 90% E E EETHE

2103 Gt 3 603518 | 483 & F £ & 60% 50% - - D D EEFEE

2104 g BE 603527 | A IRFHTA e = 65% 65% 90% 80% D C WEERBERIES WG, EHESUH
2105 GHi& BE 603535 | % E PT = & 65% 65% - - B C BEIEH LA
2106 & BE 603536 | B X & & = & 0% 0% - - D E BEIEH A
2107 GHi& BE 603538 FigE = £ 50% 65% 80% 80% C C EEHTHE

2108 g BE 603551 | BERF = S 65% 65% - - C D BEIEH LA
2109 GHig BE 603556 | #@XH. 7/ = = 65% 65% 80% 80% B C BEIE S SA
2110 & BE 603565 | F A YR = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEHF LA
2111 GHig BE 603567 BEYH = e 65% 60% 80% 80% C C EETHE




2112 GHig BE 603568 | 1 B I f& s = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH LA

2113 GHig BE 603577 Ce = & 65% 65% - - D C BEIE S SA

2114 g BE 603586 & LBk = % 65% 65% - - D C BEIEH A

2115 & RE 603588 | AT IE = £ 55% 60% 80% 80% B B BRI EE

2116 & BE 603589 0T E = e 65% 65% 80% 80% B C BEIE S A

2117| Gt BE 603590 | FEJR 2z £ & 50% 40% - - E E EEHFEE

2118 g BE 603615 | Z<4t fk £ & 0% 0% - - B C BEIEH LA

2119 g BE 603617 | B R & fh = & 65% 65% - - D C BEIEH LA

2120 g BE 603619 | F Z 7 = = 65% 65% 80% 80% B C BEIEH A

2121 & BE 603626 | &AL H = = 0% 0% 80% 90% C D WEERERIES WG, EHESUH
2122 g BE 603636 | B 1 = = 0% 0% 80% 80% B C BEIEH LA
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